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Class II product : This symbol 
indicates that it does not require 
a safety connection to electrical 
earth (ground).

AC voltage : This symbol 
indicates that the rated voltage 
marked with the symbol is AC 
voltage.

DC voltage : This symbol 
indicates that the rated voltage 
marked with the symbol is DC 
voltage.

Caution, Consult instructions for 
use : This symbol instructs the 
user to consult the user manual 
for further safety related 
information.

 • The slots and openings in the cabinet and in 
the back or bottom are provided for necessary 
ventilation. To ensure reliable operation of this 
apparatus, and to protect it from overheating, 
these slots and openings must never be blocked or 
covered.
 - Do not place this apparatus in a confined space, such 

as a bookcase, or built-in cabinet, unless proper 
ventilation is provided.

 - Do not place this apparatus near or over a radiator 
or heat register, or where it is exposed to direct 
sunlight.

 - Do not place vessels (vases etc.) containing water 
on this apparatus. A water spill can cause a fire or 
electric shock.

 • Do not expose this apparatus to rain or place it 
near water (near a bathtub, washbowl, kitchen 
sink, or pool, etc.). If this apparatus accidentally 
gets wet, unplug it and contact an authorised 
Samsung dealer or service centre immediately.

 • This apparatus uses batteries. In your community, 
there might be environmental regulations that 
require you to dispose of these batteries properly. 
Please contact your local authorities for disposal 
or recycling information.

 • Do not overload wall outlets, extension cords or 
adaptors beyond their capacity, since this can 
result in fire or electric shock.

 • Route power-supply cords so that they are not 
likely to be walked on or pinched by items placed 
on or against them. Pay particular attention to 
cords at the plug end, at wall outlets, and the point 
where they exit from the apparatus.

 • To protect this apparatus from a lightning storm, 
or when it is left unattended and unused for long 
periods of time, unplug it from the wall outlet and 
disconnect the antenna or cable system. This will 
prevent damage to the set due to lightning and 
power line surges.

 • Before connecting the AC power cord to the DC 
adaptor outlet, make sure the voltage designation 
of the DC adaptor corresponds to the local 
electrical supply.

 • Never insert anything metallic into the open parts 
of this apparatus. Doing so may create a danger of 
electric shock.

 • To avoid electric shock, never touch the inside of 
this apparatus. Only a qualified technician should 
open this apparatus.

Warning

This symbol indicates that high 
voltage is present inside. It is 
dangerous to make any kind of 
contact with any internal part of this 
product.

This symbol indicates that important 
literature concerning operation and 
maintenance has been included with 
this product.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

CAUTION : TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC 
SHOCK, DO NOT REMOVE THE COVER (OR BACK). 

THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE. 
REFER ALL SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.

1 Safety Information
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 • Make sure to plug the power cord in until it is firmly 
seated. When unplugging the power cord from a 
wall outlet, always pull on the power cord’s plug. 
Never unplug by pulling on the power cord. Do not 
touch the power cord with wet hands.

 • If this apparatus does not operate normally - 
in particular, if there are any unusual sounds or 
smells coming from it - unplug it immediately and 
contact an authorised Samsung dealer or service 
centre.

 • Maintenance of Cabinet.
 - Before connecting other components to this 

product, be sure to turn them off.
 - If you move your product suddenly from a cold 

place to a warm place, condensation may occur 
on the operating parts and lens and cause 
abnormal disc playback. If this occurs, unplug 
the product, wait for two hours, and then 
connect the plug to the power outlet. Then, 
insert the disc, and try to play back again.

 • Be sure to pull the power plug out of the outlet 
if the product is to remain unused or if you are 
leaving the house for an extended period of time 
(especially when children, elderly, or disabled 
people will be left alone in the house).
 - Accumulated dust can cause an electric shock, 

an electric leakage, or a fire by causing the 
power cord to generate sparks and heat or the 
insulation to deteriorate.

 • Contact an authorised service centre for 
information if you intend to install your product 
in a location with heavy dust, high or low 
temperatures, high humidity, chemical substances, 
or where it will operate 24 hours a day such as in 
an airport, a train station, etc. Failing to do so may 
lead to serious damage to your product.

 • Use only a properly grounded plug and wall outlet.
 - An improper ground may cause electric shock or 

equipment damage. (Class 1 Equipment only)
 • To turn this apparatus off completely, you must 

disconnect it from the wall outlet. Consequently, 
the wall outlet and power plug must be readily 
accessible at all times.

 • Do not allow children to hang on the product.
 • Store the accessories (battery, etc.) in a location 

safely out of the reach of children.

 • Do not install the product in an unstable location 
such as a shaky self, a slanted floor, or a location 
exposed to vibration.

 • Do not drop or strike the product. If the product is 
damaged, disconnect the power cord and contact a 
Samsung service centre.

 • To clean this apparatus, unplug the power cord 
from the wall outlet and wipe the product using 
a soft, dry cloth. Do not use any chemicals such 
as wax, benzene, alcohol, thinners, insecticide, 
air fresheners, lubricants, or detergent. These 
chemicals can damage the appearance of the 
product or erase the printing on the product.

 • Do not expose this apparatus to dripping or 
splashing. Do not put objects filled with liquids, 
such as vases on the apparatus.

 • Do not dispose of batteries in a fire.
 • Do not plug multiple electric devices into the same 

wall socket. Overloading a socket can cause it to 
overheat, resulting in a fire.

 • There is danger of an explosion if you replace 
the batteries used in the remote with the wrong 
type of battery. Replace only with the same or 
equivalent type.

 • WARNING - TO PREVENT THE SPREAD 
OF FIRE, KEEP CANDLES AND OTHER 
ITEMS WITH OPEN FLAMES AWAY 
FROM THIS PRODUCT AT ALL TIMES.

 • WARNING
 - To reduce the risk of fire or electric shock, do not 

expose this appliance to rain or moisture.

 ▷ CLASS 1 LASER product
This Compact Disc player is classified as a CLASS 
1 LASER product. Use of controls, adjustments 
or performance of procedures other than those 
specified herein may result in hazardous radiation 
exposure.

CAUTION :
 • THIS PRODUCT USES AN INVISIBLE LASER BEAM 

WHICH CAN CAUSE HAZARDOUS RADIATION 
EXPOSURE IF DIRECTED. BE SURE TO OPERATE 
PRODUCT CORRECTLY AS INSTRUCTED.
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 • THIS PRODUCT UTILIZES A LASER. USE OF 
CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR PERFORMANCE 
OF PROCEDURES OTHER THAN THOSE SPECIFIED 
HEREIN MAY RESULT IN HAZARDOUS RADIATION 
EXPOSURE. DO NOT OPEN COVERS AND DO 
NOT REPAIR YOURSELF. REFER SERVICING TO 
QUALIFIED PERSONNEL. 
This product satisfies CE regulations when shielded 
cables and connectors are used to connect the unit 
to other equipment. To prevent electromagnetic 
interference with electric appliances, such as 
radios and televisions, use shielded cables and 
connectors for connections.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT 
LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1  LASER APPARAT
PRODUCTO LÁSER CLASE 1

 ✎ If the Region number of an Ultra HD Blu-ray 
Disc/Blu-ray Disc/DVD does not correspond to 
the Region number of this product, the product 
cannot play the disc.

IMPORTANT NOTE

The mains lead on this equipment is supplied with a 
molded plug incorporating a fuse. The value of the 
fuse is indicated on the pin face of the plug. 
If it requires replacing, a fuse approved to BS1362 of 
the same rating must be used.  
Never use the plug with the fuse cover omitted if 
the cover is detachable. If a replacement fuse cover 
is required, it must be of the same colour as the pin 
face of the plug. Replacement covers are available 
from your dealer. 
If the fitted plug is not suitable for the power points 
in your house or the cable is not long enough to reach 
a power point, you should obtain a suitable safety 
approved extension lead or consult your dealer for 
assistance.

However, if there is no alternative to cutting off the 
plug, remove the fuse and then safely dispose of 
the plug. Do not connect the plug to a mains jack, as 
there is a risk of shock hazard from the bared flexible 
cord.

To disconnect the apparatus from the mains, the plug 
must be pulled out from the mains socket, therefore 
the mains plug shall be readily operable. 
The product unit accompanying this user manual is 
licenced under certain intellectual property rights of 
certain third parties.
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Check for the supplied accessories shown below.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Batteries (AA Size)

Power Cable

User Manual Remote Control

 ✎ For further instructions, refer to the Web Manual. 
Web manual :  www.samsung.com ; Product name search : UBD-M7500

2 Accessories
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3 Remote Control
 ✎ The TV volume, source, and on/off buttons inside the TV section on the remote only work with Samsung TVs. 
To use these buttons with another TV brand, enter the appropriate TV Control Code on the next page.

 ✎ When the player displays an Ultra HD Blu-ray or standard Blu-ray Disc’s menu, you cannot start the movie 
by pressing the p button on the remote control. To play the movie, you must select Play Movie or Start in 
the disc’s menu, and then press the  (OK) button on the remote control. 

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Turns the player on and off.

Turns the TV on and off.

Press to open and close the disc 
tray.

Return to the previous menu.

Use to display the number, colour,  
or information keypad on the 

screen.
The colour buttons are used both 
for menus on the player and also 
several Ultra HD Blu-ray Disc or 

Blu-ray Disc functions.

 (OK) : Use to select menu items.
 (Up/Down/Left/Right) : Move 

the cursor up, down, left, or right.

Display the home screen.

Press to use the Tools menu.

Use to enter the Popup menu.

Use to enter the disc menu.

TV volume adjustment.

After setup, allows you to set the 
input source on your TV.

Press to play disc or files.
or 
Press to pause playing.

Press to stop a disc or file.

Press to skip chapters.

Press to search backwards or 
forwards.

 ▶ Inserting Batteries (AA Battery x2)

Slide the battery cover in the direction of the arrow until it is completely removed.
Insert 2 AA batteries (1.5V) in the correct +/- polarity configuration. Slide the battery cover back 
into position.
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 ▶  Using Remote Control Buttons to 
Enter TV Codes

1. Press and hold the  
 (TV Power) button.

2. While holding the  
 (TV Power) button, 

press the buttons on the 
remote that correspond to 
a two-digit TV Code from 
the list below. Use the 
illustration to the right as 
a guide. 
For example: To enter 01, press the TOOLS 
button and then press the 123 button. 
Note that some TV brands have more than 
one 2-digit code. If the first code does not 
work, try the next. 

 ▶  TV Control Codes

Brand Codes

SAMSUNG 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09

AIWA 82

ANAM 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

BANG & OLUFSEN 57

BLAUPUNKT 71

BRANDT 73

BRIONVEGA 57

CGE 52

CONTINENTAL 
EDISON 75

DAEWOO 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34

EMERSON 64

FERGUSON 73

FINLUX 06, 49, 57

FORMENTI 57

FUJITSU 84

GRADIENTE 70

GRUNDIG 49, 52, 71

HITACHI 60, 72, 73, 75

IMPERIAL 52

JVC 61, 79

LG 06, 19, 20, 21, 22, 78

Brand Codes

LOEWE 06, 69

LOEWE OPTA 06, 57

MAGNAVOX 40

METZ 57

MITSUBISHI 06, 48, 62, 65

MIVAR 52, 77

NEC 83

NEWSAN 68

NOBLEX 66

NOKIA 74

NORDMENDE 72, 73, 75

PANASONIC 13, 53, 54, 74, 75

PHILIPS 06, 56, 57

PHONOLA 72, 73, 75

PIONEER 58, 59, 73, 74

RADIOLA 06, 56

RADIOMARELLI 57

RCA 45, 46

REX 74

SABA 57, 72, 73, 74, 75

SALORA 74

SANYO 41, 42, 43, 44, 48

SCHNEIDER 06

SELECO 74

SHARP 36, 37, 38, 39, 48

SIEMENS 71

SINGER 57

SINUDYNE 57

SONY 35, 48

TELEAVA 73

TELEFUNKEN 67, 73, 75, 76

THOMSON 72, 73, 75

THOMSON ASIA 80, 81

TOSHIBA 47, 48, 49, 50, 51, 52

WEGA 57

YOKO 06

ZENITH 63

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

1

8

3

0

2

9

5
7

4
6
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4 Front Panel and Rear Panel
Front Panel

POWER

POWER

REMOTE CONTROL 
SENSOR

USB HOST

POWER BUTTON

STOP BUTTON
PLAY/PAUSE BUTTON

DISC TRAY

OPEN/CLOSE BUTTON

POWER INDICATOR
Red: Power off

Green: Power on
Green blinking: Remote control or Front 

Key input, Software update.

Rear Panel

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

HDMI OUTLANPOWER DIGITAL AUDIO OUT
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5 Connections
Connecting to a TV

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

MAIN

HDMI OUT

Audio 
Video

 ✎ UHD TVs support only the HDMI OUT port.

 ✎ To view video in the HDMI 720p, 1080p, or 2160p output mode, you must use a high speed (category 2) HDMI 
cable.

Connecting to an Audio Device

 ▶ Method 1: Connecting to an HDMI (HDR) compatible Soundbar / AV receiver that supports 
pass through

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT
MAIN

HDMI OUT

Video

Soundbar / AV receiver
 ✎ Your receiver must have 4K pass through 
capability to pass through UHD video 
content.

Audio/Video

 ✎ You must set up HDMI UHD Color to enable HDR on your Samsung TV manually if your player is not directly 
connected to the TV. (For example, through a Soundbar or AV receiver.)

 ✎ HDR : High Dynamic Range is a technique used to reproduce a greater dynamic range of luminosity than is 
possible with conventional imaging devices.
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 ▶ Method 2: Connecting to a Soundbar / AV receiver with a Digital Optical cable

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

Soundbar / AV receiver

Audio

Connecting to a Network

 ▶ Wired Network

POWER MAIN

HDMI OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT LANLAN

Router or wall connection

 ✎ Use Cat 7 (*STP Type) cable for the connection. (* Shielded Twist Pair)
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6 The Initial Settings Procedure
1. Plug in the Ultra HD Blu-ray Player, turn on your TV, and then turn on the Ultra HD Blu-ray 

Player by pressing the  (Power) button on the remote.
2. Follow the directions for the initial setup displayed on the screen.

 ▶ Home Screen

App1 App2 App3 Internet Internet

1 2 3 4 5
Disc

1

(Functions)

 •   Settings : Press the  (OK) button to open the product’s menu. In the 
menu, you can set various functions to suit your personal preferences. 
With the  Settings menu displayed, press the Up button on the remote 
control to display the Quick Settings menu items. Use the Left/Right 
buttons on the remote control to jump to the desired menu and configure 
settings with ease.

 •   Source : Select an inserted disc or USB storage device, or a connected 
network device.

 •   Search : Lets you search for content in Apps and YouTube by entering 
corresponding search words. 

 •   APPS : Access various for pay or free-of-charge applications.

2
Disc

Displays the selected source.
3

Downloaded 
Apps

Displays downloaded 
apps. Apps displayed here 
can be deleted, edited, or 
rearranged, if necessary.

4
Internet

You can access the Internet. 5
Use the Add to Home option 
to add frequently used menu 
items to the bottom of the 
Home screen.
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7 Playing Media Content
Playing  a Commercial Disc

Select HOME >  Source > Disc.

Disc
USB Storage

Sources

Source App1 App2 App3 InternetDisc

Playing Media Contents Saved on a USB Memory Device

Select HOME >  Source > USB Storage.

USB Storage
Disc

Source

Sources

App1 App2 App3 InternetDisc

 ✎ When connected to a USB device, the screen displays a message at the top.
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8 Additional Functions
APPS

You can download applications from the Internet, 
and access various applications and view them on 
your TV. To access some applications, you need to 
have a Samsung account. 

APPS

DISCOVER
YOUR FAVORITE
VIDEO APPS

21

3

1 Download a video app to play video.

2

Log in with your Samsung account.  
Use a variety of Samsung-
provided functions. If you do not 
have a Samsung account, create 
one here.

Enter the name of a specific app to 
search for it.

Configure settings for a 
downloaded app. 

3
Available apps are displayed at the 
bottom. Use the Up/Down/Left/Right 
buttons to download or use a desired 
app.

Upgrading Software

1. Select HOME >  Settings > Support > 
Software Update > Update Now.

2. The product searches on line for the latest 
software version.

3. If it finds a new version, the Update 
Request pop-up appears. Select  (OK).

Software Update

Update Now

Auto update

Update software by 
downloading update files. 

Current version: XXXX

 ✎ Never turn the product off or back on manually 
during the update process.

 ✎ Make sure there is no disc in the player before you 
start the update process.

 ✎ You can set the Auto update function so that 
the product downloads new update software 
automatically.

 ✎ You can also download the latest firmware file 
from the Samsung website, copy the files from the 
PC to a USB memory stick, insert the stick into the 
front USB port, and then select Update Now.
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9 Specifications

General

Weight 1.8 kg
Dimensions 406.0 (W) X 44.7 (H) X 230.0 (D) mm
Operating Temperature Range +5°C to +35°C
Operating Humidity Range 10 % to 75 %

USB
Type A USB 2.0
DC output 5V 500mA Max.

HDMI
Video 2160p, 1080p, 720p, 576p/480p
Audio PCM, Bitstream 

Audio Output Digital Audio Output Optical
Network Ethernet 100BASE - TX Terminal

 • Network speeds equal to or below 10Mbps are not supported.
 • Design and specifications are subject to change without prior notice.
 • For the power supply and power consumption, refer to the label attached to the product.
 • Weight and dimensions are approximate.

Overall Standby Power Consumption (W) 1.0W

Ethernet Port deactivation method HOME >  Settings > General > System Manager >  
WoL On/Off

 • An administration fee may be charged if either 
(a) an engineer is called out at your request and there is no defect in the product (i.e. where you have 
failed to read this user manual). 
(b) you bring the unit to a repair centre and there is no defect in the product (i.e. where you have failed to 
read this user manual).

 • The amount of such administration charge will be advised to you before any work or home visit is carried 
out.
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Licences

 • Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

 • For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS 
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in combination with the Symbol, the DTS-HD 
logo, and DTS-HD Master Audio are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in 
the United States and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

 • DivX 
This DivX Certified® device can play DivX® HD video files (including .avi, .divx).  
Download free software at www.divx.com to create, play and stream digital videos.  
To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.com. Find your 
registration code in the DivX VOD section of your device setup menu.  
This DivX Certified® device can play DivX® HD video (including .avi, .divx). 
DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX, LLC and are used under licence. 
Covered by one or more of the following U.S. patents: 7,295,673; 7,460,668; 7,515,710; 8,656,183; 8,731,369; 
RE45,052.

 • The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo 
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States 
and other countries.

 • Oracle and Java are registered trademarks of Oracle and/or its affiliates. Other names may be 
trademarks of their respective owners.

 • Open Source Licence Notice
 - In the case of using open source software, Open Source Licences are available on the product menu.

 • Blu-ray Disc™, Blu-ray™, Ultra HD Blu-ray Disc™, Ultra HD Blu-ray™ and the logos are trademarks of the 
Ultra HD Blu-ray Disc/Blu-ray Disc Association.

 • THIS PRODUCT IS SOLD WITH A LIMITED LICENCE AND 
IS AUTHORISED TO BE USED ONLY IN CONNECTION 
WITH HEVC CONTENT THAT MEETS EACH OF THE THREE 
FOLLOWING QUALIFICATIONS: (1) HEVC CONTENT ONLY 
FOR PERSONAL USE; (2) HEVC CONTENT THAT IS NOT 
OFFERED FOR SALE; AND (3) HEVC CONTENT THAT IS CREATED BY THE OWNER OF THE PRODUCT. 
THIS PRODUCT MAY NOT BE USED IN CONNECTION WITH HEVC ENCODED CONTENT CREATED BY A THIRD 
PARTY, WHICH THE USER HAS ORDERED OR PURCHASED FROM A THIRD PARTY, UNLESS THE USER IS 
SEPARATELY GRANTED RIGHTS TO USE THE PRODUCT WITH SUCH CONTENT BY A LICENSED SELLER OF THE 
CONTENT. 
YOUR USE OF THIS PRODUCT IN CONNECTION WITH HEVC ENCODED CONTENT IS DEEMED ACCEPTANCE OF 
THE LIMITED AUTHORITY TO USE AS NOTED ABOVE.
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 ▶ Disc types and contents your product can play

Media Disc Type Details

VIDEO

Ultra HD  
Blu-ray Disc Ultra HD BD-ROM format.

Blu-ray Disc BD-ROM format.

DVD-VIDEO 
DVD-RW, DVD-R 
DVD+RW, DVD+R

DVD-VIDEO, recorded DVD+RW/DVD-RW(V)/DVD-R/+R that have 
been recorded and finalised, or a USB storage media containing 
DivX, MKV, MP4 contents.

MUSIC

CD-RW/-R,  
DVD-RW/-R, 

CDDA, 
BD-RE/-R

Audio CD (CD-DA), music recorded on CD-RW/-R, DVD-RW/-R,
BD-RE/-R or a USB storage media containing MP3 or WMA 
contents.

PHOTO
CD-RW/-R,  

DVD-RW/-R, 
BD-RE/-R

Photos recorded on CD-RW/-R, DVD-RW/-R, BD-RE/-R or a USB 
storage media containing JPEG contents.

 ▶ Supported Video Formats

File  
Extension Container Video Codec Resolution Frame rate 

(fps)
Bit rate 
(Mbps) Audio Codec

*.avi
*.mkv
*.asf

*.wmv
*.mp4
*.mov
*.3gp
*.vro

*.mpg
*.mpeg

*.ts
*.tp
*.trp

*.mov
*.flv
*.vob
*.svi

*.m2ts
*.mts
*.divx

AVI
MKV
ASF
MP4
3GP
MOV
FLV
VRO
VOB
PS
TS

SVAF

H.264 BP/MP/HP
4096x2160

4096X2160: 30
3840X2160: 60 60

Dolby Digital
LPCM

ADPCM 
(IMA, MS)

AAC
HE-AAC

WMA
DD+

MPEG(MP3)
DTS 

(Core , LBR)
G.711 

(A-Law, μ-Law)

HEVC  
(H.265 - Main, Main10) 60 80

Motion JPEG 3840x2160 30 80
MVC

1920x1080

60

20

DivX 3.11 / 4 / 5 / 6
MPEG4 SP/ASP

Window Media Video 
v9(VC1)
MPEG2
MPEG1

Microsoft  
MPEG-4 v1, v2, v3

30
Window Media Video 
v7(WMV1), v8(WMV2)

H 263 Sorrenson
VP6

*.webm WebM
VP8 1920x1080 60 20

Vorbis
VP9 4096x2160 4096X2160: 60 40

*.rmvb RMVB RV8/9/10 (RV30/40) 1920x1080 60 20 RealAudio 6

 ✎ The DivX codec is not supported by models made for the U.S. or Canada.

10 Supported Formats
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 ▶ Supported Subtitle File Formats

Name File 
Extension

External

MPEG-4 Timed text .ttxt

SAMI .smi

SubRip .srt

SubViewer .sub

Micro DVD .sub or .txt

SubStation Alpha .ssa

Advanced  
SubStation Alpha .ass

Powerdivx .psb

SMPTE-TT Text .xml

Internal

Xsub AVI

SubStation Alpha MKV

Advanced  
SubStation Alpha MKV

SubRip MKV

VobSub MKV

MPEG-4 Timed text MP4

TTML in smooth 
streaming MP4

SMPTE-TT TEXT MP4

SMPTE-TT PNG MP4

 ▶ Supported Music File Formats

File 
Extension Type Codec Support Range

*.mp3 MPEG
MPEG1 
Audio 

Layer 3
-

*.m4a 
*.mpa 
*.aac

MPEG4 AAC -

*.flac FLAC FLAC
24bit/192kHz 

Supports up to 
two channels.

*.ogg OGG Vorbis Supports up to 
two channels.

File 
Extension Type Codec Support Range

*.wma WMA WMA

For WMA 10 Pro 
supports up to 

M2 profile and 5.1 
channels. WMA 
lossless audio is 
not supported.

*.wav wav wav -

*.mid 
*.midi midi midi

Type 0, type 1  
and Seek is not 

supported.
Only available  

with USB.

*.ape ape ape -

*.aif 
*.aiff AIFF AIFF -

*.m4a ALAC ALAC -

 ▶ Supported Picture File Formats

File Extension Type Resolution
*.jpg 

*.jpeg JPEG 15360x8640

*.png PNG 4096x4096

*.bmp BMP 4096x4096
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 ▶ Region Code
Both products and discs are coded by region. These regional codes must match for a disc to play. 
If the codes do not match, the disc will not play. 
The region number for this product is displayed on the rear panel of the product.

Disc Type Region Code Area

Blu-ray Disc

a North America, Central America, South America, Korea, 
Japan, Taiwan, Hong Kong and South East Asia.

B Europe, Greenland, French territories, Middle East, 
Africa, Australia and New Zealand.

C India, China, Russia, Central and South Asia.

DVD-VIDEO

1 The U.S., U.S. territories and Canada

2 Europe, Japan, the Middle East, Egypt, Africa, Greenland

3 Taiwan, Korea, the Philippines, Indonesia, Hong Kong

4 Mexico, South America, Central America, Australia, New 
Zealand, Pacific Islands, Caribbean

5 Russia, Eastern Europe, India, North Korea, Mongolia

6 China
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Correct disposal of batteries in this product
(Applicable in the European Union and other European countries with separate battery return 
systems.)
This marking on the battery, manual or packaging indicates that the batteries in this product should 
not be disposed of with other household waste at the end of their working life. Where marked, the 
chemical symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above 
the reference levels in EC Directive 2006/66.  
If batteries are not properly disposed of, these substances can cause harm to human health or the 
environment. 
To protect natural resources and to promote material reuse, please separate batteries from other 
types of waste and recycle them through your local, free battery return system.

Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic Equipment)
(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic 
accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other household waste 
at the end of their working life.  
To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, 
please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to promote the 
sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local 
government office,  
for details of where and how they can take these items for environmentally safe recycling. 
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase 
contract.  
This product and its electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for 
disposal.

For information on Samsung’s environmental commitments and product specific regulatory obligations e.g.  
REACH, WEEE, Batteries, visit:  
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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Produkt der Klasse-II: Dieses 
Symbol zeigt an, dass das 
Gerät keinen elektrischen 
Erdungsanschluss (Masse) 
benötigt.

Wechselspannung: Dieses Symbol 
zeigt an, dass es sich bei der mit 
diesem Symbol gekennzeichneten 
Nennspannung um eine 
Wechselspannung handelt.

Gleichspannung: Dieses Symbol 
zeigt an, dass es sich bei der mit 
diesem Symbol gekennzeichneten 
Nennspannung um eine 
Gleichspannung handelt.

Achtung! Gebrauchsanweisung 
beachten: Dieses Symbol 
weist den Benutzer an, 
weitere sicherheitsrelevante 
Informationen der 
Gebrauchsanweisung zu 
entnehmen.

 • Die Schlitze und Öffnungen im Gehäuse und in der 
Rückwand oder im Boden sind für die Belüftung 
erforderlich. Um den zuverlässigen Betrieb des 
Geräts zu gewährleisten und es vor Überhitzung 
zu schützen, dürfen diese Öffnungen keinesfalls 
blockiert oder bedeckt werden.
 - Stellen Sie das Gerät nicht in abgeschlossene 

Räume wie z. B. in ein Bücherregal oder einen 
Einbauschrank. Dieser Einbau ist nur dann 
zulässig, wenn für ausreichende Belüftung 
gesorgt wird.

 - Außerdem darf das Gerät keinesfalls in der 
Nähe oder über einem Radiator oder Heizkörper 
aufgestellt werden, oder an Orten, an denen es 
direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist.

 - Stellen Sie keine Behälter (wie z. B. Vasen) mit 
Wasser auf dieses Gerät. Ausgegossenes Wasser 
kann zu Brand und Stromschlag führen.

 • Dieses Gerät darf keinem Regen ausgesetzt werden 
oder in der Nähe von Wasser (in der Nähe einer 
Badewanne, einem Waschbecken, Spülbecken, 
Swimmingpool, usw.) aufgestellt werden. Falls 
dieses Gerät unbeabsichtigterweise nass wird, 
trennen Sie die Stromversorgung und wenden 
Sie sich sofort an einen autorisierten Samsung 
Händler oder an ein Kundendienstzentrum.

 • Für dieses Gerät werden Batterien benötigt. 
Befolgen Sie die bei Ihnen Vorort geltenden 
Vorschriften über die Entsorgung von 
verbrauchten Batterien. Bitte wenden Sie sich bei 
Fragen zur ordnungsgemäßen Entsorgung an Ihre 
örtlichen Behörden.

 • Überlasten Sie Steckdosen, Verlängerungskabel 
und Adapter keinesfalls, da dies zu einem Brand 
oder Stromschlag führen kann.

 • Verlegen Sie die Netzkabel so, dass nicht auf  
sie getreten werden kann oder das keine 
Gegenstände auf ihnen stehen. Achten Sie 
besonders auf Kabel im Bereich der Stecker, 
Steckdosen und den Kabelausgängen am Gerät.

 • Zum Schutz des Geräts bei einem Gewitter 
oder längerem Nichtbetrieb trennen Sie das 
Gerät vom Netz. Trennen Sie darüber hinaus das 
Antennenkabel vom Gerät. Auf diese Weise werden 
Schäden durch Blitzschlag oder Spannungsstöße 
vermieden.

 • Stellen Sie sicher, dass die Nennspannung des 
Netzteils für die örtliche Stromversorgung 
geeignet ist, bevor Sie das Netzkabel an die 
Stromversorgung anschließen.

 • Stecken Sie keine Metallgegenstände in die 
Öffnungen des Geräts. Dies kann zu Stromschlägen 
führen.

 • Berühren Sie keinesfalls Bauteile im Geräteinnern, 
um Stromschläge zu vermeiden. Das Gerät darf 
nur von einem qualifizierten Techniker geöffnet 
werden.

Warnung

Dieses Symbol zeigt an, dass 
im Gerät eine hohe Spannung 
vorliegt. Aufgrund der bestehenden 
Stromschlaggefahr dürfen keine Teile 
im Innern des Geräts berührt werden.

Dieses Symbol zeigt an, dass mit 
dem Gerät wichtige schriftliche 
Anleitungen bezüglich der Bedienung 
und Wartung mitgeliefert wurden.

ACHTUNG

STROMSCHLAGGEFAHR! NICHT ÖFFNEN!

ACHTUNG : NEHMEN SIE DIE ABDECKUNG ODER RÜCKWAND 
AUF KEINEN FA LL AB, UM DAS RISIKO EINES ELEKTRISCHEN 

SCHLAGS ZU VERRINGERN. IM INNEREN BEFINDEN 
SICH KEINE TEILE, DIE VOM BENUTZER GEWARTET 

WERDEN MÜSSEN LASSEN SIE REPARATUREN NUR VON 
QUALIFIZIERTEM FACHPERSONAL DURCHFÜHREN.

1 Sicherheitsinformation
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 • Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker fest in der 
Steckdose sitzt. Ziehen Sie das Netzkabel nur am 
Stecker aus der Steckdose. Ziehen Sie niemals am 
Netzkabel, um es aus der Steckdose zu ziehen. 
Berühren Sie das Netzkabel nicht mit nassen 
Händen.

 • Falls dieses Gerät nicht normal funktioniert 
und vor allem wenn ungewöhnliche Töne oder 
Gerüche von ihm ausgehen, trennen Sie es sofort 
von der Stromversorgung und wenden Sie sich an 
einen autorisierten Samsung Händler oder an ein 
Kundendienstzentrum.

 • Wartung des Gehäuses.
 - Wenn Sie andere Komponenten an dieses Gerät 

anschließen, müssen diese vorher abgeschaltet 
werden.

 - Wenn das Gerät plötzlich von einem kalten an 
einen warmen Ort umgestellt wird, kann es zu 
einer Kondensation an den Betriebsteilen und 
der Linse kommen, was zu einer fehlerhaften 
Wiedergabe der Disk führen kann. Falls dieser 
Fall eintritt, den Netzstecker des Geräts ziehen, 
zwei Stunden warten und den Stecker erneut in 
die Steckdose stecken. Anschließend die Disk 
einlegen und die Wiedergabe erneut versuchen.

 • Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, 
wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht benutzen 
oder wenn Sie das Haus verlassen (insbesondere 
wenn sich Kinder, ältere oder behinderte Personen 
allein im Haus befinden).
 - Staubansammlungen können zu Stromschlag, 

Kriechströmen oder einem Brand führen, da es 
am Netzkabel zu Funkenbildung, Überhitzung 
oder einer Verschlechterung der Isolierung 
kommen kann.

 • Wenden Sie sich an einen autorisierten 
Kundendienst, um entsprechende Hinweise zu 
erhalten, wenn Sie das Gerät an einen Ort mit 
extremer Staubbelastung, hohen oder niedrigen 
Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder an dem 
chemische Substanzen auftreten aufstellen wollen 
oder wenn es 24 Stunden am Tag betrieben werden 
soll, wie z. B. an Flughäfen, Bahnhöfen, usw. Falls 
Sie dies unterlassen, kann es zu einer ernsthaften 
Beschädigung des Produkts kommen.

 • Verwenden Sie ausschließlich richtig geerdete 
Stecker und Steckdosen.
 - Eine falsche Erdung kann zu Stromschlag oder 

Beschädigung des Geräts führen. (Nur Geräte 
der Klasse 1.)

 • Um das Gerät vollständig abzuschalten, muss der 
Netzstecker aus der Steckdose gezogen werden. 
Aus diesem Grund muss die Steckdose und der 
Netzstecker jederzeit frei zugänglich sein.

 • Halten Sie Kinder vom Gerät fern.
 • Bewahren Sie das Zubehör (Batterien usw.) an 

einem für Kinder nicht zugänglichen Ort auf.

 • Stellen Sie das Gerät nicht an einem unstabilen Ort, 
wie einem unstabilen Regal, auf einer schrägen 
Fläche oder an einem Vibrationen ausgesetzten 
Ort auf.

 • Das Gerät nicht fallen lassen oder Stößen 
aussetzen. Ist das Produkt beschädigt, ziehen 
Sie das Stromkabel und wenden Sie sich an ein 
Samsung-Servicezentrum.

 • Um das Gerät zu reinigen, das Netzkabel aus 
der Steckdose ziehen und das Gerät mit einem 
weichen, trockenen Tuch abwischen. Verwenden 
Sie keine Chemikalien, wie Wachs, Benzin, 
Alkohol, Verdünner, Insektizide, Lufterfrischer, 
Schmiermittel oder Detergentien. Diese 
Chemikalien können die Oberfläche des Geräts 
beschädigen oder die Beschriftung auf dem Gerät 
entfernen.

 • Das Gerät keinem Tropf- oder Spritzwasser 
aussetzen. Keine mit Flüssigkeiten gefüllten 
Behälter, wie Vasen, auf das Gerät stellen.

 • Die Batterien nicht ins Feuer werfen.
 • Schließen Sie nicht mehrere Geräte an die gleiche 

Steckdose an. Eine Überlastung der Steckdose 
kann zu Überhitzung führen und einen Brand 
verursachen.

 • Es besteht Explosionsgefahr, wenn Sie die 
Batterien in der Fernbedienung durch Batterien 
des falschen Typs ersetzen. Verwenden Sie 
ausschließlich Akkus des entsprechenden Typs.

 • WARNUNG - UM DAS AUSBRECHEN 
EINES BRANDES ZU VERHINDERN, 
DÜRFEN SICH KEINE KERZEN 
UND ANDERE GEGENSTÄNDE MIT 
OFFENEM FEUER IN DER NÄHE DES 
GERÄTS BEFINDEN.

 • WARNUNG
 - Schützen Sie das Gerät vor Regen und 

Feuchtigkeit, um die Gefahr von Bränden oder 
Stromschlägen zu verringern.

 ▷ CLASS 1 LASER Produkt
Dieses Compact Disk Gerät ist als CLASS 1 
LASER Produkt eingestuft. Die Verwendung von 
anderen Bedienelementen, Einstellungen oder die 
Durchführung von Prozeduren die von denen hier 
angegebenen abweichen, können zu einer zu einer 
gefährlichen Strahlenbelastung führen.
ACHTUNG :

 • IN DIESEM GERÄT WIRD EIN UNSICHTBARER LASER 
VERWENDET, DER GEFÄHRLICHE STRAHLUNG 
AUSSENDEN KANN. STELLEN SIE SICHER, DASS 
DAS GERÄT GEMÄSS ANLEITUNG BEDIENT WIRD.
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 • DIESES GERÄT VERWENDET EINEN 
LASER. DIE VERWENDUNG VON ANDEREN 
BEDIENELEMENTEN, EINSTELLUNGEN ODER 
DIE DURCHFÜHRUNG VON PROZEDUREN DIE 
VON DENEN HIER ANGEGEBENEN ABWEICHEN, 
KÖNNEN ZU EINER ZU EINER GEFÄHRLICHEN 
STRAHLENBELASTUNG FÜHREN. DAS GEHÄUSE 
NICHT ÖFFNEN UND KEINE REPARATUREN SELBST 
DURCHFÜHREN. QUALIFIZIERTES PERSONAL MIT 
DER WARTUNG BEAUFTRAGEN. 
Dieses Gerät erfüllt die CE-Anforderungen, wenn 
abgeschirmte Kabel und Steckverbinder für den 
Anschluss des Geräts an andere Geräte verwendet 
werden. Um elektromagnetische Interferenzen 
mit anderen elektrischen Geräten, wie Radio- 
oder Fernsehgeräten zu vermeiden, müssen für 
die Verbindungen zwischen Geräten abgeschirmte 
Kabel und Steckverbinder verwendet werden.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT 
LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1  LASER APPARAT
PRODUCTO LÁSER CLASE 1

 ✎ Wenn der Regionalcode einer Ultra HD Blu-ray 
Disk/Blu-ray Disk/DVD nicht dem Regionalcode 
dieses Geräts entspricht, kann die Disk nicht vom 
Gerät wiedergegeben werden.

WICHTIGER HINWEIS

Das Netzkabel dieses Geräts ist mit einem Stecker mit 
integrierter Sicherung ausgestattet. Der Wert dieser 
Sicherung ist auf der Stirnseite des Steckers angegeben. 
Wenn die Sicherung ersetzt werden muss, muss eine 
nach BS 1362 geprüfte Sicherung mit den gleichen 
Betriebswerten verwendet werden. 
Den Stecker mit der Sicherung niemals ohne die 
abnehmbare Sicherungsabdeckung verwenden. Wenn die 
Sicherungsabdeckung ausgetauscht werden muss, muss 
sie die gleiche Farbe haben, wie die Stirnseite des Steckers. 
Ersatzabdeckungen sind bei Ihrem Händler erhältlich. 
Wenn der am Gerät angebrachte Stecker nicht zu den 
Steckdosen in Ihrem Haushalt passt oder das Kabel zu kurz 
ist, um das Gerät an die Steckdose anzuschließen, muss 
ein sicherheitsgeprüftes Verlängerungskabel verwendet 
werden. Fragen Sie im Zweifelsfall Ihren Händler um Rat.

Falls jedoch keine andere Möglichkeit besteht, als den 
Stecker zu entfernen, die Sicherung herausnehmen und 
den Stecker sicher entsorgen. Den entfernten Stecker 
niemals an eine Steckdose anschließen, da aufgrund der 
freiliegenden Kabelenden Elektroschockgefahr besteht.

Um das Gerät von der Netzspannung abzutrennen, den 
Stecker aus der Steckdose ziehen. Zu diesem Zweck muss 
der Netzstecker immer unbehindert zugänglich sein. 
Das in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Gerät ist 
durch gewerbliche Schutz- und Urheberrechte bestimmter 
Drittpersonen geschützt.
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Überprüfen Sie, ob das unten aufgelistete Zubehör mitgeliefert wurde.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Batterien (Größe AA)

Netzkabel

Benutzerhandbuch Fernbedienung

 ✎ Weitere Anleitungen finden Sie im Web-Handbuch. 
Web Handbuch : www.samsung.com ; Modell Code und Seriennummer finden : UBD-M7500

2 Zubehör
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3 Fernbedienung
 ✎ Die Tasten TV-Lautstärke, Quelle und ein/aus innerhalb des TV-Bereichs auf der Fernbedienung 
funktionieren nur mit Samsung TV-Geräten. Um diese Tasten auch mit TV-Geräten anderer Hersteller 
verwenden zu können, geben Sie den entsprechenden TV-Steuercode auf der nächsten Seite ein.

 ✎ Wenn ein Ultra-HD-Blu-ray-Menü oder Standard-Blu-ray-CD-Menü vom Player angezeigt wird, kann der Film 
nicht durch Drücken der Taste p auf der Fernbedienung gestartet werden. Zum Abspielen des Films müssen 
Sie im CD-Menü Film abspielen oder Start wählen und dann auf der Fernbedienung die Taste  (OK) drücken.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Ein- und Ausschalten des Players.

Schaltet das Fernsehgerät ein und 
aus.

Drücken, um das Diskfach zu 
öffnen oder zu schließen.

Rückkehr zum vorherigen Menü.

Zur Anzeige von Ziffernblock, 
Farb- oder Informationstastatur 

auf dem Bildschirm.
Die Farbtasten werden für  

Player-Menüs und für 
verschiedene Ultra HD Blu-ray- 

oder Blu-ray-CD-Funktionen 
genutzt.

 (OK) : Zum Auswählen von 
Menüpunkten.

  (Oben/Unten/Links/Rechts) :  
Bewegen Sie den Cursor nach 

oben, unten, links oder rechts.

Anzeige des Homescreens.

Drücken, um das Extras Menü 
aufzurufen.

Zum Aufrufen des Pop-Up-Menüs.

Zugriff auf das Disk-Menü.

Einstellen der Lautstärke am 
Fernsehgerät.
Nach Beendigung der 
Einstellungen, können Sie mit 
dieser Taste an Ihrem Fernseher 
das Quellgerät festlegen.

Drücken, um Disks oder Dateien 
wiederzugeben.
oder 
Drücken, um die Wiedergabe zu 
unterbrechen.

Drücken, um die Wiedergabe einer 
Disk oder Datei zu beenden.

Drücken, um Kapitel zu 
überspringen.

Zum Suchen rück- oder vorwärts.

 ▶ Einlegen der Batterien (AA-Batterien x2)
Schieben Sie den Batteriedeckel in Pfeilrichtung, bis er vollständig entfernt ist.  
Legen sie 2 AA-Batterien (1,5V) mit korrekter +/- Polaritätskonfiguration ein. Schieben Sie den 
Batteriedeckel wieder vollständig zurück.
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 ▶  Eingabe der TV-Codes mithilfe der 
Fernbedienung

1. Halten Sie die  
 (TV-Netzschalter) Taste 

gedrückt.
2. Bei gedrückter  

 (TV-Netzschalter) 
Taste die Tasten auf der 
Fernbedienung drücken, die 
dem zweistelligen  
TV-Code Ihres Fernsehgeräts 
aus der nachfolgend 
abgebildeten Liste entsprechen. Nutzen Sie die 
Abbildung rechts als Orientierung. Beispiel: 
Um 01, einzugeben, die TOOLS Taste und 
anschließend die 123 Taste drücken.  
Beachten Sie bitte, das für einige 
Fernsehgerätehersteller mehrere zweistellige 
Codes eingegeben werden können. Wenn der 
erste Code nicht funktioniert, versuchen Sie 
bitte den nächsten.

 ▶  TV-Steuercodes

Marke Codes

SAMSUNG 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09

AIWA 82
ANAM 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

BANG & OLUFSEN 57
BLAUPUNKT 71

BRANDT 73
BRIONVEGA 57

CGE 52
CONTINENTAL 

EDISON 75

DAEWOO 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34

EMERSON 64
FERGUSON 73

FINLUX 06, 49, 57
FORMENTI 57

FUJITSU 84
GRADIENTE 70

GRUNDIG 49, 52, 71
HITACHI 60, 72, 73, 75

IMPERIAL 52
JVC 61, 79
LG 06, 19, 20, 21, 22, 78

Marke Codes
LOEWE 06, 69

LOEWE OPTA 06, 57
MAGNAVOX 40

METZ 57
MITSUBISHI 06, 48, 62, 65

MIVAR 52, 77

NEC 83

NEWSAN 68
NOBLEX 66
NOKIA 74

NORDMENDE 72, 73, 75
PANASONIC 13, 53, 54, 74, 75

PHILIPS 06, 56, 57
PHONOLA 72, 73, 75
PIONEER 58, 59, 73, 74
RADIOLA 06, 56

RADIOMARELLI 57
RCA 45, 46
REX 74

SABA 57, 72, 73, 74, 75
SALORA 74
SANYO 41, 42, 43, 44, 48

SCHNEIDER 06
SELECO 74
SHARP 36, 37, 38, 39, 48

SIEMENS 71

SINGER 57

SINUDYNE 57

SONY 35, 48

TELEAVA 73

TELEFUNKEN 67, 73, 75, 76

THOMSON 72, 73, 75

THOMSON ASIA 80, 81

TOSHIBA 47, 48, 49, 50, 51, 52

WEGA 57

YOKO 06

ZENITH 63

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

1

8

3

0

2

9

5
7

4
6
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4 Vorderseite oder Rückseite des Geräts
Vorderseite

POWER

POWER

FERNBEDIENUNGSSENSOR USB HOST

NETZSCHALTER

STOPP TASTE
TASTE WIEDERGABE/ANHALTEN

DISK-LADE

ÖFFNEN/SCHLIESSEN TASTE

STROMANZEIGE
Rot: Netzspannung aus

Grün: Netzspannung ein
Blinkt grün: Eingabe über die 

Fernbedienung oder eine Bedientaste, 
Software Aktualisierung.

Rückseite

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

HDMI OUTLANPOWER DIGITAL AUDIO OUT
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5 Anschlüsse
Anschluss an ein Fernsehgerät

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

MAIN

HDMI OUT

Audio 
Video

 ✎ Das UHD Fernsehgerät unterstützt nur den HDMI OUT Anschluss.

 ✎ Zum Ansehen von Filmen im Ausgabemodus HDMI 720p, 1080p oder 2160p müssen Sie ein High-Speed-
HDMI-Kabel verwenden (Kategorie 2).

Mit einem Audio-Gerät verbinden

 ▶ Method 1: Mit einer HDMI (HDR)-kompatiblen Soundbar / AV-Receiver mit 
Durchgangsunterstützung verbinden

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT
MAIN

HDMI OUT

Video

Soundbar / AV-Receiver
 ✎ Ihr Receiver muss über eine 
4K-Durchgangsunterstützung verfügen, um 
UHD-Videoinhalte weiterzuleiten.

Audio/Video

 ✎ Sie müssen für das Aktivieren von HDR die HDMI UHD Color an Ihrem Samsung-Fernseher manuell 
einstellen, wenn Ihr Player nicht direkt mit dem Fernseher verbunden wird. (Zum Beispiel mit einer 
Soundbar oder einem AV-Receiver.)

 ✎ HDR : High Dynamic Range ist eine Technik, die im Vergleich zu konventionellen Bildgeräten für eine 
größere, dynamische Leuchtintensität sorgt.



Deutsch10

 ▶ Methode 2: Über ein optisches Digitalkabel mit einer Soundbar / einem AV-Receiver 
verbinden

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

Soundbar / AV-Receiver

Audio

Verbinden mit einem Netzwerk

 ▶ Kabelnetzwerk

POWER MAIN

HDMI OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT LANLAN

Router- oder Wandanschluss

 ✎ Verwenden Sie ein Cat 7-Kabel (STP*-Typ) für die Verbindung. (* Abgeschirmtes verdrilltes Kabel (Shielded 
Twisted Pair))
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6 Ersteinstellungen konfigurieren
1. Schließen Sie den Ultra HD Blu-ray Player an die Steckdose an, schalten Sie Ihr Fernsehgerät 

und anschließend den Ultra HD Blu-ray Player ein, indem Sie die  (Ein/aus) Taste auf der 
Fernbedienung drücken.

2. Folgen Sie für die Einrichtung den am Bildschirm eingeblendeten Anweisungen.

 ▶ Der Home Bildschirm

App1 App2 App3 Internet Internet

1 2 3 4 5
Disk

1

(Funktionen)

 •   Einstell. : Drücken Sie zum Öffnen des Produktmenüs die Taste  
 (OK). Im Menü können Sie nach Belieben verschiedene Funktionen 

einstellen. Drücken Sie während der Anzeige des  Einstell. die 
Taste Oben auf der Fernbedienung, um die Menüpunkte des Menüs 
Schnelleinstellungen anzuzeigen. Verwenden Sie die Tasten Links/Rechts 
auf der Fernbedienung, um zum gewünschten Menü zu springen und die 
Einstellungen einfach zu konfigurieren.

 •   Quelle : Wählen Sie eine eingelegte Disk, ein USB Speichergerät oder 
ein verbundenes Netzwerkgerät. 

 •   Suchen : Ermöglicht die Suche nach Inhalten in Anwendungen und 
YouTube durch die Eingabe von entsprechenden Suchbegriffen.

 •   APPS : Zugang zu vielen kostenpflichtigen oder kostenlosen 
Anwendungen.

2
Disk

Anzeige der gewählten 
Quelle.

3
Heruntergeladene 

Apps

Anzeige heruntergeladener 
Apps. Die hier angezeigten 
Apps können nach Bedarf 
gelöscht, bearbeitet oder 
neu angeordnet werden.

4
Internet

Sie können ins Internet 
gehen. 5

Verwenden Sie die Option 
Zur Startseite hinzufügen, 
um häufig verwendete 
Menüpunkte unten an den 
Homescreen zu heften.
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7 Wiedergabe von Medieninhalten
Handelsübliche CDs abspielen

Wählen Sie STARTBILDSCHIRM >  Quelle > Disk.

Disk
USB Storage

Quellen

Quelle App1 App2 App3 InternetDisk

Auf einem USB-Speicher gespeicherte Medieninhalte abspielen

Wählen Sie STARTBILDSCHIRM >  Quelle > USB Storage.

USB Storage
Disk

Quelle

Quellen

App1 App2 App3 InternetDisk

 ✎ Bei Anschluss eines USB-Speichers wird oben am Bildschirm eine Benachrichtigung angezeigt.
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8 Zusätzliche Funktionen
APPS

Sie können Anwendungen aus dem Internet 
herunterladen und auf verschiedene Anwendungen 
zugreifen und auf Ihrem Fernsehgerät ansehen.  
Um auf bestimmte Anwendungen zugreifen zu 
können, müssen Sie über ein Samsung-Konto 
verfügen.

APPS

DISCOVER
YOUR FAVORITE
VIDEO APPS

21

3

1 Laden Sie eine Video-App zur 
Wiedergabe von Videos herunter.

2

Loggen Sie sich mit Ihrem 
Samsung-Konto ein. Verwenden 
Sie verschiedene von Samsung zur 
Verfügung gestellte Funktionen. 
Falls Sie noch kein Samsung-Konto 
haben, erstellen Sie eines.

Geben Sie dem Namen einer 
bestimmten App ein, um danach 
zu suchen.

Konfigurieren Sie die 
Eigenschaften einer 
heruntergeladenen App.

3
Die verfügbaren Apps werden unten 
angezeigt. Verwenden Sie zum 
Herunterladen oder Verwenden einer App 
die Tasten Oben/Unten/Links/Rechts.

Aktualisieren der Software
1. Wählen Sie STARTBILDSCHIRM >  Einstell. >  

Unterstützung > Software-Update > Jetzt 
aktualisieren.

2. Das Produkt sucht online nach der 
neuesten Softwareversion.

3. Wird eine neue Version gefunden, wird 
das Pop-Up-Fenster zur Aktualisierung 
eingeblendet. Wählen Sie  (OK).

Software-Update

Jetzt aktualisieren

Automatisches Update

Software durch 
Herunterladen der 
Aktualisierungsdaten 
aktualisieren.

Aktuelle Version : XXXX

 ✎ Das Gerät während des Aktualisierungsvorgangs 
niemals manuell ein oder aus schalten.

 ✎ Stellen Sie vor Beginn des Aktualisierungsprozesses 
sicher, dass keine CD im Player ist.

 ✎ Über die Funktion Automatisches Update können 
Sie einstellen, dass die neueste Softwareversion 
automatisch heruntergeladen wird.

 ✎ Sie können ebenfalls die neueste Firmware-Datei 
von der Samsung Webseite herunterladen, die Datei 
vom PC auf einen USB-Speicherstick kopieren, 
diesen an den USB-Anschluss anschließen und 
Jetzt aktualisieren auswählen.
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9 Technische Daten

Allgemein

Gewicht 1,8 kg
Abmessungen 406,0 (B) X 44,7 (H) X 230,0 (T) mm
Betriebstemperaturbereich +5°C bis +35°C
Zulässiger 
Luftfeuchtigkeitsbereich 10 % bis 75 %

USB
Typ A USB 2,0
DC Ausgang Max. 5V 500mA

HDMI
Video 2160p, 1080p, 720p, 576p/480p
Audio PCM, Bitstream 

Audioausgang Digitaler Audioausgang Optisch
Netzwerk Ethernet 100BASE - TX Terminal

 • Netzwerkgeschwindigkeiten von 10Mbps oder weniger werden nicht unterstützt. 
 • Gestaltung und Spezifikationen vorbehaltlich Änderungen.
 • Weitere Informationen über Energiespargründe und Energieverbrauch finden Sie am Etiketten-Aufkleber auf 

dem Gerät.
 • Gewicht und Abmessungen können von den Angaben abweichen.

Leistungsaufnahme im Standby-Betrieb (W) 1,0W

Ethernet Port Deaktivierungsmethode STARTBILDSCHIRM >  Einstell. > Allgemein > 
Systemmanager > WoL Ein/Aus

 • Es kann eine Gebühr erhoben werden, wenn: 
(a) Ein Techniker auf Ihre Anfrage bestellt wird und am Gerät kein Defekt vorliegt (z. B. weil Sie diese 
Bedienungsanleitung nicht gelesen haben) 
(b) Sie das Gerät in einer Reparaturwerkstatt abgegeben haben und am Gerät kein Defekt vorliegt (z. B. 
weil Sie diese Bedienungsanleitung nicht gelesen haben).

 • Die Höhe dieser Gebühr wird Ihnen mitgeteilt, bevor irgendwelche Arbeiten durchgeführt werden oder der 
Hausbesuch erfolgt.
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Lizenz

 • Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

 • For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS 
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in combination with the Symbol, the DTS-HD 
logo, and DTS-HD Master Audio are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in 
the United States and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

 • DivX 
Dieses DivX Certified®-Gerät kann DivX® HD-Videodateien (einschließlich .avi, .divx) 
abspielen. Laden Sie unter www.divx.com kostenlose Software herunter, um digitale 
Videos zu erstellen, abzuspielen und zu streamen. Zum Abspielen von erworbenen DivX-
Filmen registrieren Sie Ihr Gerät zuerst unter vod.divx.com. Sie finden den Registrierungscode im DivX VOD-
Abschnitt Ihres Geräteeinstellungsmenüs. Dieses DivX Certified®-Gerät kann DivX® HD-Video (einschließlich 
.avi, .divx) abspielen. DivX®, DivX Certified® und zugehörige Logos sind Handelsmarken von DivX, LLC und 
werden unter Lizenz verwendet. Abgedeckt durch eines oder mehrere der folgenden US-Patente: 7,295,673; 
7,460,668; 7,515,710; 8,656,183; 8,731,369; RE45,052.

 • The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo 
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States 
and other countries.

 • Oracle und Java sind eingetragene Markenzeichen von Oracle und/oder deren verbundenen 
Unternehmen. Andere Namen können Marken ihrer entsprechenden Eigentümer sein.

 • Hinweise zu Open Source Lizenzen
 - Wenn Sie Open Source Software verwenden, sind Open Source Lizenzen auf dem Produkt verfügbar.

 • Blu-ray Disc™, Blu-ray™, Ultra HD Blu-ray Disc™, Ultra HD Blu-ray™ und die Logos sind Markenzeichen der 
Ultra HD Blu-ray Disc/Blu-ray Disc Association.

 • DIESES PRODUKT WIRD MIT EINER BESCHRÄNKTEN 
LIZENZ VERKAUFT UND DARF NUR IN VERBINDUNG MIT 
HEVC-INHALTEN VERWENDET WERDEN, DIE FOLGENDE 
DREI BEDINGUNGEN ERFÜLLEN: (1) DIE HEVC INHALTE 
SIND NUR FÜR DIE PRIVATE NUTZUNG BESTIMMT, (2) 
DIE HEVC-INHALTE WERDEN NICHT ZUM VERKAUF ANGEBOTEN, UND (3) DIE HEVC-INHALTE WURDEN VOM 
PRODUKTINHABER ERSTELLT. 
DIESES PRODUKT DARF NICHT IN VERBINDUNG MIT HEVC-VERSCHLÜSSELTEN INHALTEN VERWENDET WERDEN, 
DIE VON EINEM DRITTEN ERSTELLT WORDEN SIND, DIE DER NUTZER VON EINEM DRITTEN GEORDERT ODER 
GEKAUFT HAT, ES SEI DENN, DEM NUTZER SIND VON EINEM LIZENSIERTEN VERKÄUFER DER INHALTE SEPARAT 
GEWÄHRTE RECHTE ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTS MIT SOLCHEN INHALTEN EINGERÄUMT. 
INDEM SIE DIESES PRODUKT IN VERBINDUNG MIT HEVC-VERSCHLÜSSELTEN INHALTEN VERWENDEN, STIMMEN 
SIE DER OBEN BESCHRIEBENEN, EINGESCHRÄNKTEN NUTZUNGSBERECHTIGUNG ZU.
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 ▶ Disktypen und Inhalte, die Ihr Player wiedergeben kann

Medium Disktyp Details

VIDEO

Ultra HD  
Blu-ray Disk Ultra HD BD-ROM Format.

Blu-ray Disk BD-ROM Format.

DVD-VIDEO 
DVD-RW, DVD-R 
DVD+RW, DVD+R

DVD-VIDEO, Aufnahme DVD+RW/DVD-RW(V)/DVD-R/+R 
abgeschlossene Aufnahme, oder USB-Speichermedium mit DivX, 
MKV, MP4 Inhalt.

MUSIK

CD-RW/-R,  
DVD-RW/-R, 

CDDA, 
BD-RE/-R

Audio-CD (CD-DA), Auf CD-RW/-R, DVD-RW/-R, BD-RE/-R 
aufgezeichnete Musik oder ein USB-Speichermedium mit  
MP3- oder WMA-Inhalten.

FOTO
CD-RW/-R,  

DVD-RW/-R, 
BD-RE/-R

Auf CD-RW/-R, DVD-RW/-R, BD-RE/-R oder einem USB-
Speichergerät aufgenommene Foto im JPEG Format.

 ▶ Unterstützte Videodatei

Dateierweiterung Container Video Codec Auflösung Bildfrequenz 
(fps)

Bitrate 
(Mbps) Audio Codec

*.avi
*.mkv
*.asf

*.wmv
*.mp4
*.mov
*.3gp
*.vro

*.mpg
*.mpeg

*.ts
*.tp
*.trp

*.mov
*.flv
*.vob
*.svi

*.m2ts
*.mts
*.divx

AVI
MKV
ASF
MP4
3GP
MOV
FLV
VRO
VOB
PS
TS

SVAF

H.264 BP/MP/HP
4096x2160

4096X2160: 30
3840X2160: 60 60

Dolby Digital
LPCM

ADPCM 
(IMA, MS)

AAC
HE-AAC

WMA
DD+

MPEG(MP3)
DTS 

(Core , LBR)
G.711 

(A-Law, μ-Law)

HEVC  
(H.265 - Main, Main10) 60 80

Motion JPEG 3840x2160 30 80
MVC

1920x1080

60

20

DivX 3.11 / 4 / 5 / 6
MPEG4 SP/ASP

Window Media Video 
v9(VC1)
MPEG2
MPEG1

Microsoft  
MPEG-4 v1, v2, v3

30
Window Media Video 
v7(WMV1), v8(WMV2)

H 263 Sorrenson
VP6

*.webm WebM
VP8 1920x1080 60 20

Vorbis
VP9 4096x2160 4096X2160: 60 40

*.rmvb RMVB RV8/9/10 (RV30/40) 1920x1080 60 20 RealAudio 6

 ✎ Der DivX Codec wird nicht bei Modellen für den U.S-Amerikanischen Markt oder Kanada unterstützt.

10 Unterstützte Formate
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 ▶ Unterstützte Untertitel Dateiformate

Name Dateierweiterung

Extern

MPEG-4 
Zeitgesteuerter Text .ttxt

SAMI .smi

SubRip .srt

SubViewer .sub

Micro DVD .sub oder .txt

SubStation Alpha .ssa

Advanced  
SubStation Alpha .ass

Powerdivx .psb

SMPTE-TT Text .xml

Intern

Xsub AVI

SubStation Alpha MKV

Advanced  
SubStation Alpha MKV

SubRip MKV

VobSub MKV

MPEG-4
Zeitgesteuerter Text MP4

TTML in smooth 
streaming MP4

SMPTE-TT TEXT MP4

SMPTE-TT PNG MP4

 ▶ Unterstützte Musikdateiformate

Dateierweiterung Typ Codec Unterstützter 
Bereich

*.mp3 MPEG
MPEG1 
Audio 

Layer 3
-

*.m4a 
*.mpa 
*.aac

MPEG4 AAC -

*.flac FLAC FLAC

24bit/192kHz 
Unterstützung 
für bis zu zwei 

Kanäle.

*.ogg OGG Vorbis Unterstützt bis 
zu zwei Kanäle.

Dateierweiterung Typ Codec Unterstützter 
Bereich

*.wma WMA WMA

WMA 10 Pro 
unterstützt das 

M2 Profil und 
5.1 Kanäle. Das 

verlustfreie 
WMA 

Audioformat 
wird nicht 

unterstützt.

*.wav wav wav -

*.mid 
*.midi midi midi

Typ 0, Typ 
1 und Seek 

werden nicht 
unterstützt.
Nur mit USB 
verfügbar.

*.ape ape ape -

*.aif 
*.aiff AIFF AIFF -

*.m4a ALAC ALAC -

 ▶ Unterstützte Bilddateiformate

Dateierweiterung Typ Auflösung
*.jpg 

*.jpeg JPEG 15360x8640

*.png PNG 4096x4096

*.bmp BMP 4096x4096
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 ▶ Regionalcode
Sowohl Player als auch Disks sind nach Regionen codiert. Diese Regionalcodes müssen für die 
Wiedergabe einer Disk übereinstimmen. Wenn die Codierungen nicht übereinstimmen, kann die 
Disk nicht abgespielt werden. 
Die Nummer der Region für dieses Gerät ist auf der Gehäuserückwand angebracht.

Disktyp Regionalcode Region

Blu-ray Disk

a Nordamerika, Mittelamerika, Südamerika, Korea, Japan, 
Taiwan, Hongkong und Sudostasien.

B Europa, Grönland, Französische Überseegebiete, Naher 
Osten, Afrika, Australien und Neuseeland

C Indien, China, Russland, Zentral- und Südasien.

DVD-VIDEO

1 USA, US-Territorien und Kanada

2 Europa, Japan, Naher Osten, Ägypten, Afrika, Grönland

3 Taiwan, Korea, Philippinen, Indonesien, Hongkong

4 Mexiko, Südamerika, Mittelamerika, Australien, 
Neuseeland, Pazifische Inseln, Karibik

5 Russland, Osteuropa, Indien, Nordkorea, Mongolei

6 China
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Korrekte Entsorgung der Batterien dieses Produkts
(In den Ländern der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten 
Altbatterie-Rücknahmesystem)
Die Kennzeichnung auf der Batterie bzw. auf der dazugehörigen Dokumentation oder Verpackung 
gibt an, dass die Batterie zu diesem Produkt nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem 
normalen Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Wenn die Batterie mit den chemischen Symbolen Hg, 
Cd oder Pb gekennzeichnet ist, liegt der Quecksilber-, Cadmium- oder Blei-Gehalt der Batterie über 
den in der EG-Richtlinie 2006/66 festgelegten Referenzwerten. Wenn Batterien nicht 
ordnungsgemäß entsorgt werden, können sie der menschlichen Gesundheit bzw. der Umwelt 
schaden.
Bitte helfen Sie, die natürlichen Ressourcen zu schützen und die nachhaltige Wiederverwertung von 
stofflichen Ressourcen zu fördern, indem Sie die Batterien von anderen Abfällen getrennt über Ihr 
örtliches kostenloses Altbatterie-Rücknahmesystem entsorgen.

Korrekte Entsorgung von Altgeräten (Elektroschrott)
(In den Ländern der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten 
Sammelsystem)
Die Kennzeichnung auf dem Produkt, Zubehörteilen bzw. auf der dazugehörigen Dokumentation gibt 
an, dass das Produkt und Zubehörteile (z. B. Ladegerät, Kopfhörer, USB-Kabel) nach ihrer 
Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen 
Sie dieses Gerät und Zubehörteile bitte getrennt von anderen Abfällen, um der Umwelt bzw. der 
menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung zu schaden. Helfen Sie mit, 
das Altgerät und Zubehörteile fachgerecht zu entsorgen, um die nachhaltige Wiederverwertung von 
stofflichen Ressourcen zu fördern.
Private Nutzer wenden sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder kontaktieren 
die zuständigen Behörden, um in Erfahrung zu bringen, wo Sie das Altgerät bzw. Zubehörteile für 
eine umweltfreundliche Entsorgung abgeben können.
Gewerbliche Nutzer wenden sich an ihren Lieferanten und gehen nach den Bedingungen des 
Verkaufsvertrags vor. Dieses Produkt und elektronische Zubehörteile dürfen nicht zusammen mit 
anderem Gewerbemüll entsorgt werden.

Für Informationen über die Umweltverpflichtungen und produktspezifischen regulatorischen Verpflichtungen von 
Samsung wie z. B. REACH, WEEE, Batterien, besuchen Sie:  
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html



Auf dieses Samsung-Produkt wird vom Hersteller eine vierundzwanzigmonatige Garantie gegen Material- 
und Verarbeitungsfehler gegeben. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kauf des Gerätes beim Fachhändler. 
Sollte es erforderlich werden, Garantieleistungen in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte an den 
Fachhändler, bei dem Sie das Gerät erworben haben. Garantieleistungen können jedoch auch von Samsung-
Vertragswerkstätten in anderen Ländern eingefordert werden; dabei gelten die Garantiebedingungen des 
jeweiligen Landes. Bei Fragen zu unseren Vertragswerkstätten wenden Sie sich bitte an folgende Adresse: 

Samsung Electronics GmbH, Am Kronberger Hang 6, 
65824 Schwalbach/Taunus

0180 6 SAMSUNG bzw. 
0180 6 7267864* 

(*0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) 
www.samsung.com

@ GARANTIEBEDINGUNGEN
1.  Bei der Anmeldung von Garantieansprüchen muss der Kunde die vollständig und richtig ausgefüllte 

Garantiekarte sowie die Originalrechnung oder den vom Händler ausgestellten Kassenbeleg oder eine 
entsprechende Bestätigung vorlegen. Die Seriennummer am Gerät muss lesbar sein.

2.  Es liegt im Ermessen von Samsung, ob die Garantie durch Reparatur oder durch Austausch des Gerätes 
bzw. des defekten Teils erfüllt wird. Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

3.  Garantie-Reparaturen müssen von Samsung-Fachhändlern oder Samsung-Vertragswerkstätten 
ausgeführt werden. Bei Reparaturen, die von anderen Händlern durchgeführt werden, besteht kein 
Anspruch auf Kostenerstattung, da solche Reparaturen sowie Schäden, die dadurch am Gerät entstehen 
können, von dieser Garantie nicht abgedeckt werden.

4.   Soll das Gerät in einem anderen als dem Land betrieben werden, für das es ursprünglich entwickelt und 
produziert wurde, müssen eventuell Veränderungen am Gerät vorgenommen werden, um es an die 
technischen und/oder sicherheitstechnischen Normen dieses anderen Landes anzupassen.  
Solche Veränderungen sind nicht auf Material oder Verarbeitungsfehler des Gerätes zurückzuführen und 
werden von dieser Garantie nicht abgedeckt. Die Kosten für solche Veränderungen sowie für dadurch am 
Gerät entstandene Schäden werden nicht erstattet.

5.  Ausgenommen von der Garantieleistung sind:
 a)  Regelmäßige Inspektionen, Wartung und Reparatur oder Austausch von Teilen aufgrund normaler 

Verschleißerscheinungen;
 b) Transport- und Fahrtkosten sowie durch Auf- und Abbau des Gerätes entstandene Kosten;
 c) Missbrauch und zweckentfremdete Verwendung des Gerätes sowie falsche Installation;
 d)  Schäden, die durch Blitzschlag, Wasser, Feuer, höhere Gewalt, Krieg, falsche Netzspannung, 

unzureichende Belüftung oder andere von Samsung nicht zu verantwortende Gründe entstanden sind.
6.  Diese Garantie ist produktbezogen und kann innerhalb der Garantiezeit von jeder Person, die das Gerät 

legal erworben hat, in Anspruch genommen werden.
7.  Die Rechte des Käufers nach der jeweils geltenden nationalen Gesetzgebung, d. h. die aus dem 

Kaufvertrag abgeleiteten Rechte des Käufers gegenüber dem Verkäufer wie auch andere Rechte, werden 
von dieser Garantie nicht angetastet. Soweit die nationale Gesetzgebung nichts anderes vorsieht, 
beschränken sich die Ansprüche des Käufers auf die in dieser Garantie genannten Punkte.  
Die Samsung Ltd. sowie deren Tochtergesellschaften und Händler haften nicht für den indirekten bzw. in 
Folge auftretenden Verlust von Disks, Daten, Video- und Audiokassetten oder anderem ähnlichen Material 
bzw. Zusatzgeräten.

EUROPÄISCHE GARANTIEKARTE

DEUTSCHLAND



Auf dieses Samsung-Produkt wird vom Hersteller eine Garantie von 24 Monaten gegen Material- und 
Verarbeitungsfehler gegeben.Die Garantiezeit beginnt mit dem Kauf des Gerätes beim Fachhändler. Sollte 
es erforderlich werden, Garantieleistungen in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte an unser Contact 
Center. Garantieleistungen können jedoch auch von Samsung-Vertragswerkstätten in anderen Ländern 
eing-efordert werden; dabei gelten die Garantiebedingungen des jeweiligen Landes. Bei Fragen zu unseren 
Vertragswerkstätten wenden Sie sich bitte an folgende Adresse:
 Samsung Electronics Switzerland  
 GmbH, Binzalle 4, CH-8055 Zürich

 Tel. : 0848 726 78 64 (0848-SAMSUNG)
 www.samsung.com/ch (German) 
 www.samsung.com/ch_fr (French)

@ GARANTIEBEDINGUNGEN
1.  Bei der Anmeldung von Garantieansprüchen muss der Kunde die vollständig und richtig ausgefüllte 

Garantiekarte sowie die Originalrechnung oder den vom Händler ausgestellten Kassenbeleg oder eine 
entsprechende Bestätigung vorlegen. Die Seriennummer am Gerät muss lesbar sein.

2.  Es liegt im Ermessen von Samsung, ob die Garantie durch Reparatur oder durch Austausch des Gerätes 
bzw. des defekten Teils erfüllt wird. Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

3.  Garantie-Reparaturen müssen von Samsung-Vertragswerkstätten ausgeführt werden. Bei 
Reparaturen, die von anderen Händlern und Werkstätten durchgeführt werden, besteht kein Anspruch 
auf Kostenerstattung, da solche Reparaturen sowie Schäden, die dadurch am Gerät entstehen können, 
von dieser Garantie nicht abgedeckt werden.

4.  Soll das Gerät in einem anderen als dem Land betrieben werden, für das es ursprünglich entwickelt 
und produziert wurde, müssen eventuell Veränderungen am Gerät vorgenommen werden, um es an die 
technischen und/oder sicherheitstechnischen Normen dieses anderen Landes anzupassen. Solche 
Veränderungen sind nicht auf Material- oder Verarbeitungsfehler des Gerätes zurückzuführen und 
werden von dieser Garantie nicht abgedeckt. Die Kosten für solche Veränderungen sowie für dadurch 
am Gerät entstandene Schäden werden nicht erstattet.

5.  Ausgenommen von der Garantieleistung sind:
 a)  Regelmäßige Inspektionen, Wartung und Reparatur oder Austausch von Teilen aufgrund normaler 

Verschleißerscheinungen;
 b) Transport- und Fahrtkosten sowie durch Auf- und Abbau des Gerätes entstandene Kosten;
 c) Missbrauch und zweckentfremdete Verwendung des Gerätes sowie falsche Installation;
 d)  Schäden, die durch Blitzschlag, Flüssigkeiten, Feuer, höhere Gewalt, Krieg, falsche Netzspannung, 

unzureichende Belüftung oder andere von Samsung nicht zu verantwortende Gründe entstanden sind.
6.  Diese Garantie ist produktbezogen und kann innerhalb der Garantiezeit von jeder Person, die das Gerät 

legal erworben hat, in Anspruch genommen werden.
7.  Die Rechte des Käufers nach der jeweils geltenden nationalen Gesetzgebung, d.h. die aus dem 

Kaufvertrag abgeleiteten Rechte des Käufers gegenüber dem Verkäufer wie auch andere Rechte, 
werden von dieser Garantie nicht angetastet. Soweit die nationale Gesetzgebung nichts anderes 
vorsieht, bes-chränken sich die Ansprüche des Käufers auf die in dieser Garantie genannten Punkte. 
Die Samsung Ltd. sowie deren Tochtergesellschaften und Händler haften nicht für den indirekten bzw. 
in Folge auftretenden Verlust von CDs, Video- und Audiokassetten oder anderem ähnlichen Material 
bzw. Zusatzgeräten.

8.  Falls innerhalb von 90 Tagen ab Kaufdatum ein Defekt der Projektorlampe auftritt, wird die Lampe 
kostenlos ausgetauscht.

9.  Einige Produkte können von diesen Richtlinien abweichen. Weitere Informationen erhalten Sie von 
Ihrem Fachhändler oder auf der Website von Samsung.

EUROPÄISCHE GARANTIEKARTE

Schweiz



Auf dieses Samsung-Produkt wird vom Hersteller eine Garantie von 24 Monaten gegen Material- und 
Verarbeitungsfehler gegeben.  
Die Garantiezeit beginnt mit dem Kauf des Gerätes beim Fachhändler. Sollte es erforderlich werden, 
Garantieleistungen in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte an unser Contact Center. 
Garantieleistungen können jedoch auch von Samsung-Vertragswerkstätten in anderen Ländern 
eingefordert werden; dabei gelten die Garantiebedingungen des jeweiligen Landes. Bei Fragen zu unseren 
Vertragswerkstätten wenden Sie sich bitte an folgende Adresse:

Samsung Electronics Austria Gmbh 
Praterstrasse 31, 1020 Vienna, Austria  

Tel.: 0800 - SAMSUNG (0800 - 7267864) 
www.samsung.com

@ GARANTIEBEDINGUNGEN
1.  Bei der Anmeldung von Garantieansprüchen muss der Kunde die vollständig und richtig ausgefüllte 

Garantiekarte sowie die Originalrechnung oder den vom Händler ausgestellten Kassenbeleg oder eine 
entsprechende Bestätigung vorlegen. Die Seriennummer am Gerät muss lesbar sein. 

2.  Es liegt im Ermessen von Samsung, ob die Garantie durch Reparatur oder durch Austausch des Gerätes 
bzw. des defekten Teils erfüllt wird. Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

3.  Garantie-Reparaturen müssen von Samsung-Vertragswerkstätten ausgeführt werden. Bei Reparaturen, 
die von anderen Händlern und Werkstätten durchgeführt werden, besteht kein Anspruch auf 
Kostenerstattung, da solche Reparaturen sowie Schäden, die dadurch am Gerät entstehen können, von 
dieser Garantie nicht abgedeckt werden.

4.  Soll das Gerät in einem anderen als dem Land betrieben werden, für das es ursprünglich entwickelt und 
produziert wurde, müssen eventuell Veränderungen am Gerät vorgenommen werden, um es an die 
technischen und/oder sicherheitstechnischen Normen dieses anderen Landes anzupassen. Solche 
Veränderungen sind nicht auf Material- oder Verarbeitungsfehler des Gerätes zurückzuführen und 
werden von dieser Garantie nicht abgedeckt. Die Kosten für solche Veränderungen sowie für dadurch am 
Gerät entstandene Schäden werden nicht erstattet.

5. Ausgenommen von der Garantieleistung sind:
 a)  Regelmäßige Inspektionen, Wartung und Reparatur oder Austausch von Teilen aufgrund normaler 

Verschleißerscheinungen;
 b)  Transport- und Fahrtkosten sowie durch Auf- und Abbau des Gerätes entstandene Kosten;
 c)  Missbrauch und zweckentfremdete Verwendung des Gerätes sowie falsche Installation;
 d)  Schäden, die durch Blitzschlag, Flüssigkeiten, Feuer, höhere Gewalt, Krieg, falsche Netzspannung, 

unzureichende Belüftung oder andere von Samsung nicht zu verantwortende Gründe entstanden sind. 
6.  Diese Garantie ist produktbezogen und kann innerhalb der Garantiezeit von jeder Person, die das Gerät 

legal erworben hat, in Anspruch genommen werden.  
7.  Die Rechte des Käufers nach der jeweils geltenden nationalen Gesetzgebung, d.h. die aus dem 

Kaufvertrag abgeleiteten Rechte des Käufers gegenüber dem Verkäufer wie auch andere Rechte, werden 
von dieser Garantie nicht angetastet. Soweit die nationale Gesetzgebung nichts anderes vorsieht, 
bes-chränken sich die Ansprüche des Käufers auf die in dieser Garantie genannten Punkte. Die Samsung 
Ltd. sowie deren Tochtergesellschaften und Händler haften nicht für den indirekten bzw. in Folge 
auftretenden Verlust von CDs, Video- und Audiokassetten oder anderem ähnlichen Material bzw. 
Zusatzgeräten.

8.  Falls innerhalb von 90 Tagen ab Kaufdatum ein Defekt der Projektorlampe auftritt, wird die Lampe 
kostenlos ausgetauscht. 

9.  Einige Produkte können von diesen Richtlinien abweichen. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem 
Fachhändler oder auf der Website von Samsung.

EUROPÄISCHE GARANTIEKARTE

Österreich
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Produit de classe II : ce symbole 
indique qu’aucun branchement 
de sécurité à la terre (prise de 
terre) n’est requis.

Tension CA : ce symbole indique 
que la tension nominale indiquée 
par le symbole est une tension 
CA.

Tension CC : ce symbole indique 
que la tension nominale indiquée 
par le symbole est une tension 
CC.

Mise en garde, Consulter le mode 
d’emploi : ce symbole avertit 
l’utilisateur qu’il doit consulter 
le manuel d’utilisation pour en 
savoir plus sur les informations 
relatives à la sécurité.

 • Les fentes et ouvertures présentes dans le 
châssis et à l’arrière ou sur le fond sont destinées 
à assurer la ventilation nécessaire. Pour assurer 
un fonctionnement fiable de cet appareil et le 
protéger de la surchauffe, ces fentes et ouvertures 
ne doivent jamais être obstruées ni recouvertes.
 - Ne placez pas cet appareil dans un espace fermé, tel 

qu’une bibliothèque ou une armoire encastrée, sans 
la présence d’une ventilation appropriée.

 - Ne placez pas cet appareil à proximité ou au-dessus 
d’un radiateur ou d’une bouche de chaleur, et ne 
l’exposez pas à la lumière directe du soleil.

 - Ne placez pas de récipients (vases, etc.) contenant 
de l’eau sur cet appareil. De l’eau renversée peut 
provoquer un incendie ou une électrocution.

 • N’exposez pas cet appareil à la pluie, ne le placez 
pas à proximité d’une source d’eau (près d’une 
baignoire, une cuvette, un évier de cuisine ou 
une piscine, etc.). Si cet appareil est mouillé 
accidentellement, débranchez-le et contactez 
immédiatement un revendeur ou service après-
vente Samsung agréé.

 • Cet appareil utilise des batteries. Dans votre 
localité, une réglementation environnementale 
peut vous contraindre à éliminer ces piles de 
manière appropriée. Veuillez contacter les 
autorités locales pour les informations de mise au 
rebut et de recyclage.

 • Pour éviter tout risque d’incendie ou 
d’électrocution, ne surchargez pas les prises 
murales, les rallonges ou les adaptateurs au-delà 
de leur capacité.

 • Disposez les cordons d’alimentation de sorte 
qu’ils ne puissent être ni piétinés ni pincés par 
des éléments placés sur ou contre eux. Soyez 
particulièrement attentif aux cordons au niveau de 
la fiche, des prises murales et à leur point de sortie 
de l’appareil.

 • Pour protéger cet appareil en cas d’orage ou 
lorsqu’il est laissé sans surveillance et inutilisé 
pendant une longue période, débranchez-le 
de la prise murale et déconnectez l’antenne ou 
le système de câble. Cela permet d’éviter un 
endommagement en raison de la foudre ou d’une 
surtension de la ligne d’alimentation.

 • Avant de brancher le cordon d’alimentation 
CA à la prise de l’adaptateur CC, assurez-vous 
que la tension de l’adaptateur CC correspond à 
l’alimentation électrique locale.

 • Ne jamais insérer un objet métallique dans les 
ouvertures de cet appareil. Vous vous exposeriez à 
un risque de décharge électrique.

 • Pour éviter tout risque de décharge électrique, ne 
touchez jamais l’intérieur de cet appareil. Seul un 
technicien qualifié doit ouvrir cet appareil.

Avertissement

Ce symbole indique la présence d’une 
haute tension à l’intérieur. Il est 
dangereux de mettre en contact quoi 
que ce soit avec une partie interne de 
ce produit.

Ce symbole indique la présence 
d’importantes instructions 
concernant le fonctionnement et la 
maintenance jointes avec ce produit.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE. NE PAS OUVRIR.

ATTENTION : AFIN DE LIMITER LES RISQUES 
D’ÉLECTROCUTION, NE RETIREZ JAMAIS LE 

COUVERCLE (OU LE CACHE ARRIÈRE). AUCUN DES 
ÉLÉMENTS INTERNES N’EST RÉPARABLE PAR 
L’UTILISATEUR. QUELLE QUE SOIT LA PANNE,  
FAITES APPEL À UNE PERSONNE QUALIFIÉE.

1 Consignes de sécurité
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 • Assurez-vous de brancher la prise du cordon 
d’alimentation jusqu’à ce qu’elle soit complètement 
enfoncée. Lorsque vous débranchez le cordon 
d’alimentation de la prise murale, tirez toujours 
sur la fiche du cordon. Ne débranchez jamais en 
tirant sur le cordon d’alimentation. Ne touchez pas 
le cordon d’alimentation avec les mains mouillées.

 • En particulier, si cet appareil ne fonctionne pas 
normalement, s’il y a des bruits ou des odeurs inhabituels 
qui en sortent, débranchez-le immédiatement et 
contactez un revendeur ou service après-vente Samsung 
agréé.

 • Entretien du châssis.
 - Avant de brancher un composant sur ce produit, 

assurez-vous que celui-ci est hors tension.
 - Si vous déplacez soudainement le produit 

d’un endroit froid à un endroit chaud, de la 
condensation pourra se former sur les pièces 
et la lentille, et occasionner des problèmes de 
lecture. Dans pareil cas, débranchez le produit et 
patientez deux heures avant de le rebrancher sur 
la prise d’alimentation. Insérez ensuite le disque 
et essayez à nouveau de le lire.

 • Assurez-vous de retirer la fiche d’alimentation de 
la prise murale si cet appareil doit rester inutilisé 
ou si vous quittez votre domicile pour une longue 
période (particulièrement lorsque des enfants, des 
personnes âgées ou handicapées sont laissés seuls 
dans la maison).
 - De la poussière accumulée peut provoquer une 

décharge électrique, une fuite électrique ou un 
incendie provoqué par des étincelles générées 
par le cordon d’alimentation et un échauffement 
ou une détérioration de l’isolant.

 • Contactez un centre de dépannage agréé pour 
information si vous avez l’intention d’installer 
votre appareil à un emplacement très poussiéreux, 
subissant de hautes ou basses températures, 
une humidité élevée, la présence de substances 
chimiques ou lorsqu’il devra fonctionner 24 
heures par jour, dans un aéroport, une gare par 
exemple. Le non-respect de cette consigne peut 
endommager gravement votre appareil.

 • Utilisez uniquement une fiche et une prise murale 
correctement reliées à la terre.
 - Une mise à la terre incorrecte peut provoquer 

une décharge électrique ou un endommagement 
de l’appareil. (Appareil de Classe 1 uniquement)

 • Pour éteindre complètement cet appareil, vous devez 
le débrancher de la prise murale. Par conséquent, la 
prise murale et la fiche d’alimentation doivent être 
facilement accessibles à tout moment.

 • Ne permettez pas aux enfants de se suspendre à 
l’appareil.

 • Stockez les accessoires (piles, etc.) dans un 
emplacement sûr, hors de portée des enfants.

 • N’installez pas l’appareil dans un emplacement 
instable tel qu’une étagère chancelante, un plancher 
incliné ou un emplacement soumis à des vibrations.

 • Ne laissez pas tomber et ne heurtez pas l’appareil. 
Si le produit est endommagé, débranchez le cordon 
d’alimentation et contactez un centre de service Samsung.

 • Pour nettoyer cet appareil, débranchez le cordon 
d’alimentation de la prise murale et essuyez 
l’appareil à l’aide d’un chiffon doux et sec.  
N’utilisez aucun produit chimique tel que de la cire, 
du benzène, de l’alcool, du diluant, de l’insecticide, 
des aérosols, des lubrifiants ou un détergent.  
Ces produits chimiques peuvent endommager 
l’aspect de l’appareil et effacer les marquages.

 • Veillez à éviter toute projection de liquide sur cet 
appareil. Ne posez pas d’objets remplis de liquide, 
tels que des vases, sur l’appareil.

 • Ne jetez pas les piles au feu.
 • Ne branchez pas plusieurs appareils électriques 

sur la même prise murale. La surcharge d’une prise 
peut provoquer sa surchauffe et un incendie.

 • Il existe un risque d’explosion si vous remplacez les 
piles utilisées dans la télécommande par un type 
de pile erroné. Remplacez-les uniquement par le 
même type ou un type équivalent.

 • AVERTISSEMENT - POUR ÉVITER 
TOUT RISQUE D’INCENDIE, ÉLOIGNEZ 
TOUJOURS DE L’APPAREIL LES 
BOUGIES ET AUTRES OBJETS AVEC 
UNE FLAMME OUVERTE.

 • AVERTISSEMENT
 - Pour diminuer les risques d’incendie ou 

d’électrocution, n’exposez pas cet appareil à la 
pluie ou à l’humidité.

 ▷ Produit LASER DE CLASSE 1
Ce lecteur de compact disque est catégorisé produit 
LASER DE CLASSE 1. L’utilisation des commandes, un 
réglage ou l’observation de procédures autres que 
ceux spécifiés dans ce manuel peut engendrer une 
exposition à des radiations dangereuses.
ATTENTION :

 • LE LECTEUR DE DISQUE BLU-RAY UTILISE UN 
RAYON LASER INVISIBLE QUI PEUT PROVOQUER 
DE GRAVES LÉSIONS EN CAS D’EXPOSITION 
DIRECTE. ASSUREZ-VOUS D’UTILISER LE LECTEUR 
DE DISQUE BLU-RAY CONFORMÉMENT AUX 
CONSIGNES D’UTILISATION INDIQUÉES.
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 • CE PRODUIT UTILISE UN LASER. TOUTE 
UTILISATION DES COMMANDES, RÉGLAGES 
OU FONCTIONS CONTRAIRE AUX CONSIGNES 
SPÉCIFIÉES DANS LE MANUEL D’UTILISATION 
PEUT EXPOSER À UN RISQUE D’IRRADIATION. 
N’OUVREZ JAMAIS LES CACHES DE PROTECTION 
ET NE TENTEZ PAS DE RÉPARER L’APPAREIL VOUS-
MÊME. EN CAS DE PANNE, FAITES APPEL À UNE 
PERSONNE QUALIFIÉE. 
Ce produit est conforme aux normes européennes 
en matière de raccordement à l’aide de câbles et de 
connecteurs blindés. Pour éviter toute interférence 
électromagnétique avec d’autres appareils 
électriques (ex. : postes de radio, téléviseurs), 
utilisez des câbles et des connecteurs blindés pour 
tous vos branchements.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT 
LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1  LASER APPARAT
PRODUCTO LÁSER CLASE 1

 ✎ Si le numéro de région d’un disque Ultra HD Blu-ray/
Blu-ray/DVD ne correspond pas au numéro de région 
de l’appareil, les disques ne seront pas lus.

REMARQUE IMPORTANTE

Le câble d’alimentation de cet appareil est fourni 
avec une fiche moulée munie d’un fusible intégré. La 
valeur du fusible est inscrite sur la fiche du côté des 
broches. 
S’il doit être remplacé, utilisez uniquement un fusible 
conforme à la norme BS1362 et de même valeur 
nominale.  
N’utilisez jamais la prise sans cache fusible (si ce 
dernier est amovible). Si le cache fusible doit être 
remplacé, utilisez toujours un cache de la même 
couleur que le côté de la fiche comportant les 
broches. Des caches de rechange sont disponibles 
auprès de votre revendeur. 
Si la prise ne s’adapte pas aux vôtres ou si le câble 
n’est pas assez long, procurez-vous une rallonge 
répondant aux normes de sécurité ou consultez votre 
revendeur.

Si vous n’avez pas d’autre choix que de couper la 
fiche, retirez-en le fusible et jetez-la conformément 
aux normes de sécurité en matière de mise au rebut. 
Pour éviter tout risque d’électrocution, ne branchez 
pas la fiche sur une prise d’alimentation secteur 
lorsque le cordon est dénudé.

Pour débrancher l’appareil, il convient de retirer 
la fiche de la prise murale, laquelle doit donc être 
facilement accessible. 
Le produit accompagnant ce manuel d’utilisation est 
protégé par des droits de propriété intellectuelle 
appartenant à des tiers.
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Vérifiez que les accessoires ci-dessous sont fournis.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Piles (AA)

Cordon d’alimentation

Manuel d’utilisation Télécommande

 ✎ Pour obtenir plus d’instructions, reportez-vous au manuel Web. 
Manuel Web : www.samsung.com ; Recherche du nom du produit : UBD-M7500

2 Accessories
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3 Télécommande
 ✎ Le volume du téléviseur, la source, et les touches de marche/arrêt à l’intérieur de la section TV sur la 
télécommande ne fonctionne qu’avec les téléviseurs Samsung. Pour utiliser ces touches avec une autre 
marque de téléviseur, saisissez le code de commande du téléviseur pertinent sur la page suivante.

 ✎ Lorsque le lecteur affiche le menu d’un disque Blu-ray Ultra HD ou Blu-ray standard, vous ne pouvez pas 
commencer le film en appuyant sur la touche p de la télécommande. Pour regarder le film, vous devez 
sélectionner Lecture vidéo ou Démarrer dans le menu du disque, puis appuyer sur la touche  (OK) de la 
télécommande.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Permet d’allumer et d’éteindre le 
lecteur.

Permet d’allumer et d’éteindre le 
téléviseur.

Appuyez sur ce bouton pour ouvrir 
et fermer le tiroir disque.

Permet de revenir au menu 
précédent.

Permet d’afficher le clavier 
numérique, de couleur ou 

d’informations à l’écran.
Les touches de couleur sont 

utilisées à la fois pour les menus 
du lecteur et pour diverses 

fonctions des disques Blu-ray 
Ultra HD ou standard.

 (OK) : Permet de sélectionner 
des éléments du menu.

 (Haut/Bas/Gauche/Droite) : 
Permet de déplacer le curseur 

vers le haut, le bas, la gauche ou la 
droite.

Permet d’afficher l’écran Accueil.

Appuyez sur ce bouton pour 
utiliser le menu Outils.

Permet d’entrer dans le menu 
contextuel.

Appuyez sur ce bouton pour 
accéder au menu du disque.

Permet de régler le volume du 
téléviseur.

Après la configuration, ce bouton 
vous permet de définir la source 
d’entrée sur votre téléviseur.

Appuyez sur ce bouton pour lire un 
disque ou des fichiers.
ou
Appuyez sur ce bouton pour 
interrompre la lecture.

Appuyez sur ce bouton pour 
arrêter le disque ou les fichiers.

Appuyez sur ce bouton pour sauter 
des chapitres.

Appuyez pour rechercher vers 
l’arrière ou l’avant.

 ▶ Mise en place des piles (Pile AA x2)
Faites glisser le couvercle des piles dans la direction de la flèche jusqu’à ce qu’il soit complètement 
retiré. Insérez 2 piles AA (1,5 V) en respectant la polarité +/-. Remettez le couvercle en le faisant 
glisser dans sa position.
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 ▶  Utilisation des boutons de télécommande 
pour entrer les codes du téléviseur

1. Appuyez sur le bouton  
 (Marche/Arrêt TV) et 

maintenez-le enfoncé.
2. Tout en appuyant sur 

le bouton  (Marche/
Arrêt TV) appuyez 
sur les boutons de la 
télécommande qui 
correspondent au code 
du téléviseur à 2 chiffres 
de la liste ci-dessous. Reportez-vous à 
l’illustration sur la droite pour référence. 
Par exemple : Pour entrer 01, appuyez 
sur le bouton TOOLS puis appuyez sur le 
bouton 123. Notez que certaines marques 
de téléviseur ont plusieurs codes à  
2 chiffres. Si le premier code ne fonctionne 
pas, essayez le suivant.

 ▶  Codes de commande du téléviseur

Marque Codes

SAMSUNG 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09

AIWA 82

ANAM 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

BANG & OLUFSEN 57

BLAUPUNKT 71

BRANDT 73

BRIONVEGA 57

CGE 52

CONTINENTAL 
EDISON 75

DAEWOO 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34

EMERSON 64

FERGUSON 73

FINLUX 06, 49, 57

FORMENTI 57

FUJITSU 84

GRADIENTE 70

GRUNDIG 49, 52, 71

HITACHI 60, 72, 73, 75

IMPERIAL 52

JVC 61, 79

LG 06, 19, 20, 21, 22, 78

Marque Codes

LOEWE 06, 69

LOEWE OPTA 06, 57

MAGNAVOX 40

METZ 57

MITSUBISHI 06, 48, 62, 65

MIVAR 52, 77

NEC 83

NEWSAN 68

NOBLEX 66

NOKIA 74

NORDMENDE 72, 73, 75

PANASONIC 13, 53, 54, 74, 75

PHILIPS 06, 56, 57

PHONOLA 72, 73, 75

PIONEER 58, 59, 73, 74

RADIOLA 06, 56

RADIOMARELLI 57

RCA 45, 46

REX 74

SABA 57, 72, 73, 74, 75

SALORA 74

SANYO 41, 42, 43, 44, 48

SCHNEIDER 06

SELECO 74

SHARP 36, 37, 38, 39, 48

SIEMENS 71

SINGER 57

SINUDYNE 57

SONY 35, 48

TELEAVA 73

TELEFUNKEN 67, 73, 75, 76

THOMSON 72, 73, 75

THOMSON ASIA 80, 81

TOSHIBA 47, 48, 49, 50, 51, 52

WEGA 57

YOKO 06

ZENITH 63

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

1

8

3

0

2

9

5
7

4
6
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4 Façade et Panneau arrière
Panneau avant

POWER

POWER

CAPTEUR DE LA  
TÉLÉCOMMANDE

PORT USB

BOUTON 
MARCHE/ARRÊT

BOUTON STOP
BOUTON LECTURE/PAUSE

TIROIR DISQUE

BOUTON OUVERTURE/FERMETURE

INDICATEUR D’ALIMENTATION
Rouge: Mise hors tension

Vert: Mise sous tension
Clignotement vert : Action sur 

télécommande ou touches de façade, Mise à 
jour logiciel.

Panneau arrière

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

HDMI OUTLANPOWER DIGITAL AUDIO OUT
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5 Branchements
Connexion du lecteur à un téléviseur

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

MAIN

HDMI OUT

Audio 
Vidéo

 ✎ Le téléviseur UHD prend en charge uniquement le port HDMI OUT.

 ✎ Pour voir des vidéos en mode de sortie HDMI 720p, 1080p ou 2160p, vous devez utiliser un câble HDMI à 
vitesse rapide (catégorie 2).

Connexion à un appareil audio

 ▶ Méthode 1: Connexion à une Soundbar / récepteur AV compatible HDMI (HDR) 
prenant en charge la conversion

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT
MAIN

HDMI OUT

Vidéo

Soundbar / Récepteur AV
 ✎ Votre récepteur doit être compatible  
4K pour convertir le contenu vidéo UHD.

Audio/Vidéo

 ✎ Vous devez configurer manuellement HDMI UHD Color pour activer HDR sur votre téléviseur Samsung TV si 
votre lecteur n’est pas directement connecté au téléviseur. (Par exemple, via une Soundbar ou un récepteur 
AV.)

 ✎ HDR : La technologie High Dynamic Range est utilisée pour reproduire la plus grande gamme dynamique de 
luminosité possible avec les appareils d’imagerie conventionnels.
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 ▶ Méthode 2: Connexion à une Soundbar / récepteur AV à l’aide d’un câble optique 
numérique

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

Soundbar / Récepteur AV

Audio

Connexion à un réseau

 ▶ Réseau câblé

POWER MAIN

HDMI OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT LANLAN

Router ou connexion murale

 ✎ Utilisez le câble Cat 7 (type *STP) pour la connexion. (*Câble blindé à paire torsadée)
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6 Procédure dezs paramètres initiaux
1. Branchez le lecteur Ultra HD Blu-ray, allumez votre téléviseur, puis allumez le lecteur Ultra 

HD Blu-ray en appuyant sur le bouton  (Mise Sous/Hors Tension) de la télécommande.
2. Suivez les instructions pour la configuration initiale affichées à l’écran.

 ▶ Écran d’accueil

App1 App2 App3 Internet Internet

1 2 3 4 5
Disque

1

(Fonctions)

 •   Paramètres : Appuyez sur la touche   (OK) pour ouvrir le menu 
du produit. Dans le menu, vous pouvez régler plusieurs fonctions qui 
correspondent à vos préférences personnelles. Avec le menu de  

 Paramètres affiché, appuyez sur la touche Haut de la télécommande 
pour afficher les éléments du menu Paramètres rapides. Utilisez les 
touches Gauche/Droite sur la télécommande pour aller au menu souhaité 
et configurer les réglages facilement.

 •   Source : Sélectionnez un disque inséré, un périphérique de stockage 
USB ou un appareil réseau connecté.

 •   Recherche : permet de rechercher des contenus dans des films et des 
émissions de télévision, des applications et dans YouTube en entrant les 
mots de recherche correspondants.

 •   APPS : Permet d’accéder à diverses applications payantes ou gratuites.

2
Disque

Permet d’afficher la source 
sélectionnée.

3
Applications 
téléchargées

Permet d’afficher les 
applications téléchargées. 
Les applications affichées 
ici peuvent être supprimées, 
modifiées ou réorganisées le 
cas échéant.

4
Internet

Vous pouvez accéder à 
Internet. 5

Utilisez l’option Ajouter à la 
page d’accueil pour ajouter 
des éléments du menu 
fréquemment utilisés au bas 
de l’écran Accueil.
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7 Lecture de contenu multimédia
Lecture d’un disque commercial

Sélectionnez ACCUEIL >  Source > Disque.

Disque
USB Storage

Sources

Source App1 App2 App3 InternetDisque

Lecture des contenus multimédias enregistrés sur un périphérique de mémoire USB

Sélectionnez ACCUEIL >  Source > USB Storage.

USB Storage
Disque

Source

Sources

App1 App2 App3 InternetDisque

 ✎ Lorsqu’un périphérique USB est connecté, un message s’affiche en haut de l’écran.
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8 Fonctions supplémentaires
APPS

Vous pouvez télécharger des applications depuis 
l’Internet, et accéder à diverses applications que 
vous pouvez ensuite visionner sur votre téléviseur. 
Pour accéder à certaines applications, vous devez 
posséder un compte Samsung.

APPS

DISCOVER
YOUR FAVORITE
VIDEO APPS

21

3

1 Téléchargez une application vidéo pour 
lire des vidéos.

2

Connectez-vous à votre compte 
Samsung. Utilisez les nombreuses 
fonctions offertes par Samsung.
Si vous n’avez pas de compte 
Samsung, créez-en un.

Saisissez le nom de l’application 
pour la rechercher.

Configurez les paramètres de 
l’application téléchargée.

3
Les applications disponibles sont affichées 
dans la partie inférieure. Téléchargez ou 
utilisez l’application souhaitée à l’aide des 
Haut/Bas/Gauche/Droite.

Mise à niveau du logiciel

1. Sélectionnez ACCUEIL >  Paramètres > 
Assistance > Mise à jour du logiciel >  
Mettre à jour maintenant.

2. Le produit recherche en ligne la dernière 
version du logiciel.

3. S’il détecte une nouvelle version, un 
message contextuel de demande de mise 
à jour apparaît. Sélectionnez  (OK).

Mise à jour du logiciel

Mettre à jour maintenant

Mise à jour auto

Mettez le logiciel à jour en 
téléchargeant les fichiers 
de mise à jour. 

Version actuelle: XXXX

 ✎ Évitez d’éteindre et de rallumer le produit 
manuellement durant le processus de mise à jour.

 ✎ Assurez-vous qu’aucun disque ne se trouve dans le 
lecteur avant de lancer le processus de mise à jour.

 ✎ Vous pouvez régler la fonction Mise à jour auto de 
sorte que le produit télécharge automatiquement 
la nouvelle mise à jour du logiciel.

 ✎ Vous pouvez également télécharger le fichier du 
micrologiciel le plus récent depuis le site Web 
Samsung, copiez les fichiers depuis l’ordinateur vers 
une carte mémoire flash USB en utilisant le port USB 
avant, puis sélectionnez Mettre à jour maintenant.
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9 Spécifications

Général

Poids 1,8 kg

Dimensions 406,0 (L) X 44,7 (H) X 230,0 (P) mm

Plage de températures de 
fonctionnement +5°C à +35°C

Plage de taux d’humidité 10 % à 75 %

USB
Type A USB 2,0

Sortie CC 5V 500mA maxi.

HDMI
Vidéo 2160p, 1080p, 720p, 576p/480p

Audio PCM, Bitstream 

Sortie audio Sortie audio numérique Optique

Réseau Ethernet Borne 100BASE-TX

 • Les vitesses réseau inférieures ou égales à 10 Mbps ne sont pas prises en charge. 
 • La conception et les caractéristiques techniques sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
 • Pour obtenir des précisions sur l’alimentation et la consommation d’énergie, reportez-vous à l’étiquette 

apposée sur le produit.
 • Le poids et les dimensions sont approximatifs.

Consommation électrique totale en veille (W) 1,0W

Ethernet Méthode de désactivation du port ACCUEIL >  Paramètres > Général >  
Gestionnaire système > WoL Activé/Arrêt

 • Des frais supplémentaires pourront vous être facturés dans les cas suivants 
(a) Vous demandez l’intervention d’un ingénieur, mais il s’avère que l’appareil ne présente aucune 
anomalie (par ex. vous n’avez pas lu ce Manuel d’utilisation). 
(b) Vous portez l’unité à un centre de réparation, mais il s’avère que celle-ci ne présente aucune 
défaillance (par ex. vous n’avez pas lu ce Manuel d’utilisation).

 • Le montant de ces frais administratifs vous sera notifié avant que tout travail ou toute visite à votre domicile 
ne soit effectuée).
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Licences

 • Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

 • For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS 
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in combination with the Symbol, the DTS-HD 
logo, and DTS-HD Master Audio are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in 
the United States and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

 • DivX 
Cet appareil DivX Certified® peut lire des fichiers HD DivX® (y compris .avi, .divx). 
Téléchargez le logiciel gratuit sur le site www.divx.com pour pouvoir créer, lire et 
transférer des vidéos numériques sous forme de flux continu. Pour lire des films achetés 
en format DivX, vous devez commencer par enregistrer votre appareil sur le site vod.divx.
com. Vous trouverez votre code d’enregistrement dans la section DivX VOD du menu de configuration de 
votre appareil. Cet appareil DivX Certified® peut lire des vidéos HD DivX® (y compris .avi, .divx). DivX®, DivX 
Certified® et les logos associés sont des marques commerciales de Rovi Corporation ou ses filiales et sont 
utilisés sous licence. Couverts par un ou plusieurs des brevets américains suivants : 7,295,673 ; 7,460,668 ; 
7,515,710 ; 8,656,183; 8,731,369 ; RE45,052.

 • The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo 
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States 
and other countries.

 • Oracle et Java sont des marques déposées de Oracle et/ou ses filiales. D’autres noms mentionnés 
peuvent être des marques de commerce de leurs propriétaires respectifs.

 • Avis de licence libre
 - En cas d’utilisation de logiciels libres, les licences libres sont disponibles dans le menu du produit.

 • Blu-ray Disc™, Blu-ray™, Ultra HD Blu-ray Disc™, Ultra HD Blu-ray™ et les logos y afférents sont des 
marques de commerce d’Ultra HD Blu-ray Disc/Blu-ray Disc Association.

 • CE PRODUIT EST VENDU AVEC UNE LICENCE LIMITÉE 
ET NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QU’EN RELATION AVEC UN 
CONTENU HEVC SATISFAISANT AUX TROIS CONDITIONS 
SUIVANTES : (1) CONTENU HEVC RÉSERVÉ À UNE 
UTILISATION PERSONNELLE ; (2) CONTENU HEVC NON 
OFFERT À LA VENTE ; ET (3) CONTENU HEVC CRÉÉ PAR LE PROPRIÉTAIRE DU PRODUIT. 
CE PRODUIT NE PEUT PAS ÊTRE UTILISÉ EN RELATION AVEC UN CONTENU ENCODÉ HEVC CRÉÉ PAR UNE 
TIERCE PARTIE, QUE L’UTILISATEUR A COMMANDÉ OU ACHETÉ AUPRÈS D’UNE TIERCE PARTIE, À MOINS 
QU’UN VENDEUR TITULAIRE D’UNE LICENCE SUR LE CONTENU AIT ACCORDÉ SÉPARÉMENT LES DROITS 
D’UTILISATION DU PRODUIT AVEC CE CONTENU À L’UTILISATEUR. 
VOTRE UTILISATION DE CE PRODUIT EN RELATION AVEC UN CONTENU ENCODÉ HEVC EST CONSIDÉRÉE 
COMME UNE ACCEPTATION DE L’AUTORITÉ LIMITÉE D’UTILISATION TEL QU’INDIQUÉ CI-DESSUS.
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 ▶ Types de disques et contenus pouvant être lus sur cet appareil

Support Type de disque Détails

VIDÉO

Disque Ultra HD 
Blu-ray Format Ultra HD BD-ROM.

Disque Blu-ray Format BD-ROM.

DVD-VIDEO 
DVD-RW, DVD-R 
DVD+RW, DVD+R

Disques DVD VIDÉO, DVD+RW/DVD-RW(V)/DVD-R/+R qui ont été 
enregistrés et finalisés ou un support de stockage USB sur lequel 
des contenus DivX, MKV ou MP4 sont stockés.

MUSIQUE

CD-RW/-R,  
DVD-RW/-R, 

CDDA, 
BD-RE/-R

CD audio (CD-DA), musique enregistrée sur CD-RW/-R,  
DVD-RW/-R, BD-RE/-R ou support de stockage USB présentant du 
contenu MP3 ou WMA.

PHOTO
CD-RW/-R,  

DVD-RW/-R, 
BD-RE/-R

Photos enregistrées sur CD-RW/-R, DVD-RW/-R, BD-RE/-R ou 
un support de stockage USB sur lequel des contenus JPEG sont 
stockés.

 ▶ Prise en charge des fichiers vidéo

Extension 
de fichier Conteneur Codec vidéo Résolution

Vitesse de 
défilement 

(fps)

Débit 
binaire 
(Mbps)

Codec audio

*.avi
*.mkv
*.asf

*.wmv
*.mp4
*.mov
*.3gp
*.vro

*.mpg
*.mpeg

*.ts
*.tp
*.trp

*.mov
*.flv
*.vob
*.svi

*.m2ts
*.mts
*.divx

AVI
MKV
ASF
MP4
3GP
MOV
FLV
VRO
VOB
PS
TS

SVAF

H.264 BP/MP/HP

4096x2160

4096X2160: 30
3840X2160: 60 60

Dolby Digital
LPCM

ADPCM 
(IMA, MS)

AAC
HE-AAC

WMA
DD+

MPEG(MP3)
DTS 

(Core , LBR)
G.711 

(A-Law, μ-Law)

HEVC  
(H.265 - Principal, 

Principal 10)
60 80

Motion JPEG 3840x2160 30 80
MVC

1920x1080

60

20

DivX 3.11 / 4 / 5 / 6
MPEG4 SP/ASP

Window Media Video 
v9(VC1)
MPEG2
MPEG1

Microsoft  
MPEG-4 v1, v2, v3

30
Window Media Video 
v7(WMV1), v8(WMV2)

H 263 Sorrenson
VP6

*.webm WebM
VP8 1920x1080 60 20

Vorbis
VP9 4096x2160 4096X2160: 60 40

*.rmvb RMVB RV8/9/10 (RV30/40) 1920x1080 60 20 RealAudio 6

 ✎ Le codec DivX n’est pas pris en charge par les modèles destinés aux États-Unis ou au Canada.

10 Formats pris en charge
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 ▶ Formats de fichiers de sous-titre pris 
en charge

Nom Extension de 
fichier

Externe

MPEG-4 Timed text .ttxt

SAMI .smi

SubRip .srt

SubViewer .sub

Micro DVD .sub ou .txt

SubStation Alpha .ssa

Advanced  
SubStation Alpha .ass

Powerdivx .psb

SMPTE-TT Text .xml

Interne

Xsub AVI

SubStation Alpha MKV

Advanced  
SubStation Alpha MKV

SubRip MKV

VobSub MKV

MPEG-4 Timed text MP4

TTML pour une 
lecture en transit de 

bonne qualité
MP4

SMPTE-TT TEXT MP4

SMPTE-TT PNG MP4

 ▶ Formats de fichier musical pris en charge

Extension 
de fichier Type Codec Plage de prise en 

charge

*.mp3 MPEG

MPEG1 
Audio 
Layer 

3

-

*.m4a 
*.mpa 
*.aac

MPEG4 AAC -

*.flac FLAC FLAC
24 bits/192 kHz Prise 

en charge de deux 
canaux maximum.

*.ogg OGG Vorbis Prend en charge 
jusqu’à deux canaux.

Extension 
de fichier Type Codec Plage de prise en 

charge

*.wma WMA WMA

Prise en charge 
de WMA 10 Pro 

jusqu’au profil M2 
et jusqu’aux canaux 

5.1. L’audio sans 
perte WMA n’est 

pas pris en charge.

*.wav wav wav -

*.mid 
*.midi midi midi

Le type 0, le type 
1 et la Recherche 

ne sont pas pris en 
charge.

Disponible 
uniquement avec 

USB.

*.ape ape ape -

*.aif 
*.aiff AIFF AIFF -

*.m4a ALAC ALAC -

 ▶ Formats de fichier image pris en 
charge

Extension de 
fichier Type Résolution

*.jpg 
*.jpeg JPEG 15360x8640

*.png PNG 4096x4096

*.bmp BMP 4096x4096
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 ▶ Code régional
Les produits et les disques sont codés par région. Ces codes régionaux doivent correspondre pour 
que le disque puisse être lu. Si les codes ne correspondent pas, le disque ne pourra pas être lu. 
Le code régional du produit est affiché sur son panneau arrière.

Type de disque Code régional Zone

Disque  
Blu-ray

a Amérique du Nord, Amérique centrale, Amérique du Sud, 
Corée, Japon, Taïwan, Hong Kong et Sud-Est asiatique.

B Europe, Groenland, France d’outre-mer, Moyen-Orient, 
Afrique, Australie et Nouvelle-Zélande.

C Inde, Chine, Russie, Asie centrale et Asie du Sud.

DVD VIDÉO

1 États-Unis, Territoires organisés des États-Unis et 
Canada

2 Europe, Japon, Moyen-Orient, Égypte, Afrique, Groenland

3 Taïwan, Corée, Philippines, Indonésie, Hong Kong

4 Mexique, Amérique du Sud, Amérique centrale, Australie, 
Nouvelle-Zélande, Îles du Pacifique, Caraïbes

5 Russie, Europe de l’Est, Inde, Corée du Nord, Mongolie

6 Chine
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Élimination des piles de ce produit
(Applicable aux pays de l’Union européenne et aux autres pays européens dans lesquels des 
systèmes de collecte sélective sont mis en place.)
Le symbole sur la pile, le manuel ou l’emballage indique que les pile de ce produit ne doivent pas être 
éliminées en fin de vie avec les autres déchets ménagers. L’indication éventuelle des symboles 
chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la pile contient des quantités de mercure, de cadmium ou de 
plomb supérieures aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66. Si les pile ne sont 
pas correctement éliminées, ces substances peuvent porter préjudice à la santé humaine ou à 
l’environnement.
Afin de protéger les ressources naturelles et d’encourager la réutilisation du matériel, veillez à 
séparer les pile des autres types de déchets et à les recycler via votre système local de collecte 
gratuite des pile.

Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements électriques et 
électroniques)
(Applicable dans les pays de l’Union Européenne et dans d’autres pays européens pratiquant le tri 
sélectif)
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ni le produit, ni ses 
accessoires électroniques usagés (chargeur, casque audio, câble USB, etc.) ne peuvent être jetés 
avec les autres déchets ménagers. La mise au rebut incontrôlée des déchets présentant des risques 
environnementaux et de santé publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des 
autres déchets. Vous favoriserez ainsi le recyclage de la matière qui les compose dans le cadre d’un 
développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou à se renseigner 
auprès des autorités locales pour connaître les procédures et les points de collecte de ces produits 
en vue de leur recyclage.
Les entreprises et professionnels sont invités à contacter leurs fournisseurs et à consulter les 
conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent être jetés avec les 
autres déchets professionnels et commerciaux.

Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les obligations 
réglementaires spécifiques à l’appareil, par ex. la réglementation REACH WEEE, rendez-vous sur :  
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

Pour toute information ou tout
renseignement complémentaire sur nos
produits, notre service consommateurs

est à votre disposition au :

Cet appareil est distribué par :

Vous pouvez également vous connecter à notre site Internet :
http://www.samsung.com

Cet appareil est garanti deux ans pièces et main d’œuvre
pour la France (métropolitaine)

La facture d’achat faisant office de bon de garantie.
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GARANTIE COMMERCIALE

 @ INTRODUCTION
Le présent document énonce les conditions de la garantie commerciale octroyée par Samsung aux 
consommateurs utilisateurs finaux (la « Garantie »). Samsung a défini des conditions différentes à l’intention des 
utilisateurs finaux professionnels. Veuillez consulter le site internet de Samsung à l’adresse  
http://www.samsung.com/fr/support/warranty/ pour de plus amples informations.
Dans le cadre de la présente Garantie, l’expression « utilisateur final professionnel » désigne toute personne 
utilisant les produits Samsung dans le cadre de son activité commerciale, industrielle, artisanale ou libérale. 
Cette définition englobe les personnes physiques agissant dans le cadre de leur activité commerciale, 
industrielle, artisanale ou libérale, lorsque la loi l’autorise. L’expression « Consommateur utilisateur final » 
désigne toute autre personne (ci-après dénommée un « Consommateur »).
La Garantie s’applique aux réclamations adressées à Samsung par les Consommateurs qui achètent dans l’Espace 
économique européen et en Suisse (ci-après dénommés les « Territoires ») un produit commercialisé par une 
entité Samsung Electronics implantée sur les Territoires. En cas de contradiction entre les conditions de la 
présente Garantie et la documentation contenue dans l’emballage du produit, les conditions contenues dans ce 
dernier s’appliqueront.
La présente Garantie est valable pour un Consommateur qui acquiert légalement la propriété du produit. Les 
Consommateurs qui louent un produit Samsung doivent prendre contact avec la société de location afin de savoir 
si cette Garantie s’applique. Les produits remis à neuf ne sont pas couverts par la présente Garantie.

VEUILLEZ NOTER QUE CETTE GARANTIE EST VOLONTAIREMENT OCTROYÉE PAR LE FABRICANT ET QU’ELLE 
FAIT NAÎTRE DES DROITS S’AJOUTANT, SANS LES AFFECTER, À CEUX CONFÉRÉS AUX CONSOMMATEURS PAR 
LES LOIS NATIONALES APPLICABLES EN MATIÈRE DE VENTE DE PRODUITS (PLUS D’INFORMATIONS SUR LES 
GARANTIES LEGALES A LA FIN DU DOCUMENT).

 @ CE QUE COUVRE CETTE GARANTIE
Période de garantie standard

Samsung garantit que le produit est exempt de défauts matériels et de fabrication pour une période de 24 mois à 
compter de la date de l’achat initial du produit par le Consommateur d’origine (la « Date de l’Achat Initial »). 
Aucune demande formulée au titre de cette Garantie, qui serait enregistrée en dehors de la période de garantie 
indiquée ci-dessus, ne sera acceptée. Une réclamation formulée au titre de cette Garantie n’affecte pas la période 
de Garantie restant à courir, à moins que les lois nationales applicables ne prévoient le contraire.

 @ MISES À JOUR LOGICIELLES
Les logiciels intégrés à certains appareils électriques doivent être ponctuellement mis à jour afin que ces 
appareils fonctionnent de manière optimale en relation avec d’autres appareils et réseaux. Samsung met ces 
mises à jour gratuitement à disposition en ligne sur le site www.samsung.com. Il incombe au Consommateur 
d’appliquer ces mises à jour et de s’assurer que le produit bénéficie du logiciel le plus récent. Si un problème 
rencontré avec un produit peut être résolu en installant une mise à jour de logiciel que Samsung met 
gratuitement à la disposition du public, Samsung ne considérera pas ce problème comme constitutif d’un défaut 
couvert par cette Garantie.

FRANCE



 @ OBLIGATIONS DE SAMSUNG
Sous réserve des conditions de la présente Garantie, au cours de la période de Garantie, Samsung, à son choix (à 
moins que les lois nationales applicables ne prévoient le contraire), réparera tous défauts affectant un produit 
Samsung ou fournira gratuitement un produit de substitution (sans toutefois prendre en charge les frais de 
transport, d’enlèvement ou d’installation du produit en question, dans la mesure où les lois nationales autorisent 
cette non-prise en charge) dans un délai raisonnable. Les pièces de rechange ou le produit Samsung de 
substitution seront fournis dans le cadre d’un échange et pourront être soit neufs soit remis à neuf afin 
d’équivaloir, d’un point de vue fonctionnel, à un produit neuf à moins que les lois nationales applicables ne 
prévoient le contraire. La période de garantie de l’élément réparé ou remplacé correspondra à la partie restant à 
couvrir de la période de garantie du produit d’origine ou à la période plus longue prescrite par les lois nationales 
applicables. L’ensemble des éléments d’origine remplacés dans le cadre de la présente Garantie deviendront la 
propriété de Samsung et les éléments nouveaux ou de substitution deviendront la propriété du Consommateur.

 @ COMMENT FORMULER UNE DEMANDE DE PRISE EN CHARGE
Si un service doit être fourni dans le cadre de la Garantie, les Consommateurs devront prendre contact avec le 
Service Clients Samsung et suivre les instructions ou les conseils qui leur seront donnés. Samsung est 
susceptible d’employer une méthode d’accès à distance afin d’établir un diagnostic lorsqu’un problème lui a été 
signalé, auquel cas il est demandé aux Consommateurs d’autoriser Samsung et/ou son représentant à accéder au 
produit à distance. Les coordonnées de Samsung et de la Ligne d’Assistance Technique de Samsung figurent à la 
fin de la présente Garantie.
Les réclamations formulées au titre de cette Garantie ne sont valables que sur présentation d’un justificatif 
d’achat du produit par le Consommateur d’origine, à savoir la facture ou le ticket de caisse d’origine ou toute autre 
preuve d’achat valable déterminée par les lois nationales, indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, le nom 
du modèle ou le numéro du produit.

 @ RÉPARATIONS AU TITRE DE LA GARANTIE
Les réparations s’inscrivant dans le cadre de cette Garantie devront impérativement être effectuées par un 
Centre de Service Après-Vente Agréé Samsung. Aucun remboursement ne sera accordé ni aucune garantie 
octroyée en ce qui concerne les réparations n’ayant pas été effectuées par un Centre de Service Après-Vente 
Agréé Samsung.

 @ MODIFICATIONS
Le produit n’est pas considéré comme comportant un défaut matériel ou de fabrication en raison du fait qu’il doit 
être modifié pour être conforme à des normes techniques ou de sécurité nationales ou locales et/ou à des 
paramètres de réseau en vigueur dans un autre pays que celui pour lequel le produit a été conçu et fabriqué à 
l’origine, tel qu’indiqué sur le produit, sur l’emballage d’origine et/ou sur le manuel d’origine du produit. La 
présente Garantie ne couvre pas ce type de modifications ni les dommages qui pourraient en résulter et aucun 
remboursement ne sera accordé en rapport avec celles-ci.

 @ EXCLUSIONS
Cette Garantie ne couvre en aucun cas :

(a) les examens périodiques, la maintenance et la réparation ou le remplacement de pièces dus à l’usure 
normale ;

(b) les dommages esthétiques tels que, notamment, les éraflures et bosses ;

(c) les coûts de transport, d’enlèvement ou d’installation des produits ;

(d) les dysfonctionnements ou les dommages dont la cause n’est pas attribuable à la fabrication et à la 
conception du produit (y compris, notamment, le feu, l’eau, les négligences, les virus, une mauvaise 
utilisation, etc.) ;

(e) les explications relatives à l’utilisation ou à des réglages du produit ne nécessitant pas de démontage. Tous 
changements de réglages des valeurs ou paramètres systèmes dans le mode service ;

(f) l’utilisation du produit dans le cadre d’une activité professionnelle ou commerciale ;

(g) l’utilisation abusive ou la mauvaise utilisation, y compris, notamment, le fait de ne pas utiliser le produit 
conformément à sa destination normale ou conformément aux instructions de Samsung ayant trait à 
l’utilisation et à l’entretien du produit en question ;



(h) l’utilisation du produit avec des accessoires, des chargeurs ou des fournitures non compatibles avec le 
produit en question ;

(i) la panne du produit résultant d’une installation incorrecte ou incomplète ou d’une utilisation non conforme 
aux normes techniques ou de sécurité en vigueur, ou du non-respect des instructions contenues dans le 
manuel d’utilisation du produit, à moins que l’installation ne soit réalisée par Samsung ;

(j) les dommages causés à la batterie par une surcharge ou par le fait que le produit ne serait pas utilisé 
conformément aux instructions d’entretien spécifiques y afférentes contenues dans le manuel 
correspondant ;

(k) les défaillances causées par des circonstances extérieures telles que la connexion à l’internet ou la qualité 
du signal de réception d’antenne terrestre et/ou satellite ;

(l) les cas dans lesquels le modèle, le numéro de série ou le numéro du produit figurant sur celui-ci a été 
délibérément modifié, effacé, supprimé ou rendu illisible ;

(m) les cas dans lesquels un dispositif de scellement de l’enceinte de la batterie ou d’éléments de celle-ci a été 
rompu ou porte des traces de forçage ;

(n) les cas dans lesquels le produit a été endommagé en conséquence de la reconfiguration du produit ayant 
été expédié (qu’il s’agisse d’un matériel ou d’un logiciel), à moins que Samsung n’ait préalablement consenti 
à cette reconfiguration ;

(o) les cas dans lesquels l’afficheur a été endommagé ;
(p) les cas dans lesquels les Consommateurs refusent de communiquer à Samsung un mot de passe ou des 

informations relatives à la sécurité du produit dont Samsung a besoin pour fournir les services prévus dans 
le cadre de la présente Garantie ;

(q) les défauts pouvant être corrigés par l’installation de logiciels officiels ou de mises à jour de logiciels non 
fournis par Samsung mais qu’il est possible d’obtenir gratuitement sur le marché ; et

(r) les problèmes pouvant être réglés selon les méthodes de réparation standard de Samsung (gestion à 
distance ou automatisée, pièces pouvant être installées par le Consommateur) lorsque le Consommateur a 
refusé d’employer ces méthodes sans motif raisonnable.

Les services fournis par Samsung afin de corriger tout dommage ou défaut causé par l’un de ces cas d’exclusion 
de la Garantie seront facturés à hauteur du coût de la main-d’œuvre, du transport et des pièces. La réinstallation 
du ou des logiciels d’origine pourra également être facturée.

 @ LIMITATION DE RESPONSABILITÉ
Dans toute la mesure où les lois nationales applicables l’autorisent, la présente Garantie constitue le seul recours 
dont le Consommateur bénéficie à l’encontre de Samsung. Samsung n’encourt aucune responsabilité du fait de 
dommages consécutifs ou indirects liés au produit. Aucune des conditions de la présente Garantie n’a pour effet 
d’exclure la responsabilité qui pourrait être encourue par Samsung à l’égard du Consommateur du fait d’un 
dommage corporel ou d’un décès, d’une fraude, d’actes volontaires ou d’une faute grave, ou d’un quelconque 
élément relativement auquel Samsung ne saurait exclure sa responsabilité dans le cadre de la loi nationale 
applicable ou du droit européen. Dans la mesure où la responsabilité de Samsung est exclue ou limitée, cette 
exclusion ou cette limitation s’applique également à ses salariés, représentants et agents.
Dans toute la mesure où les lois nationales applicables l’autorisent, Samsung n’encourt aucune responsabilité en 
raison d’un défaut affectant un service, dû au fait que Samsung ou ses agents salariés ou prestataires seraient 
retardés dans l’exécution des obligations leur incombant au titre de cette Garantie, ou seraient empêchés 
d’exécuter lesdites obligations, ou gênés dans cette exécution, en raison de circonstances indépendantes de leur 
volonté (selon une appréciation raisonnable). La présente Garantie n’affecte pas les droits que les lois nationales 
confèrent au Consommateur en matière de contrats d’achat.

 @ GARANTIES LEGALES
Garantie de conformité
(Articles L.211-1 à L.211-5 du Code de la consommation)
La garantie légale de conformité s’applique indépendamment de la garantie commerciale pouvant 
éventuellement couvrir votre produit.
« Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de 
la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l’emballage, des instructions de 
montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa 
responsabilité. » (L.211-4)



L’article L.211-5 prévoit que « pour être conforme au contrat, le bien doit :
1)  Etre propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :

 ‐ Correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a  présentées à 
l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ;

 ‐ Présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites 
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l’étiquetage ;

2)  Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre à tout usage 
spécial recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté »

Il est rappelé que lorsqu’il agit en garantie légale de conformité, le Consommateur :
 ‐ bénéficie d’un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien pour agir vis-à-vis de son vendeur (L.211-12 

du Code de la consommation) ;
 ‐ peut choisir entre la réparation ou le remplacement du bien, toutefois, le vendeur peut ne pas procéder selon 

le choix de l’acheteur si ce choix entraîne un coût manifestement disproportionné au regard de l’autre 
modalité, compte tenu de la valeur du bien ou de l’importance du défaut. Il est alors tenu de procéder, sauf 
impossibilité, selon la modalité non choisie par l’acheteur  
(L. 211-9 du code de la consommation) ;

 ‐ est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de conformité du bien durant les six mois suivant 
la délivrance du bien. Ce délai est porté à 24 mois à compter du 18 mars 2016, sauff pour les biens d’occasion.

Le Consommateur ne peut pas faire jouer la garantie de conformité selon L.211-8 dans trois cas :
 ‐ lorsqu’il avait connaissance du défaut au moment de contracter
 ‐ lorsqu’il ne pouvait ignorer le défaut au moment de contracter
 ‐ lorsque le défaut résulte de matériaux qu’il a lui-même fournis

Garantie des vices cachés
(Articles 1641 à 1649 du Code civil)
Il est enfin rappelé que le Consommateur peut décider de mettre en œuvre la garantie contre les défauts cachés 
de la chose vendue au sens de l’article 1641 du code civil et que dans cette hypothèse, il peut choisir entre la 
résolution de la vente ou une réduction du prix de vente conformément à l’article 1644 du Code Civil.
« L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter 
de la découverte du vice. 
Dans le cas prévu par l’article 1642-1, l’action doit être introduite, à peine de forclusion, dans l’année qui suit la 
date à laquelle le vendeur peut être déchargé des vices ou des défauts de conformité apparents.» (Article 1648 
du code civil) 
Mise en œuvre des garanties légales
Conformément aux dispositions des garanties légales de conformité et des vices cachés énoncées, SAMSUNG 
vous remboursera ou procédera à l’échange des produits apparemment défectueux ou ne correspondant pas à 
votre commande. La garantie n’est en aucun cas prolongée par l’échange de l’appareil.

 @ GARANTIE EUROPÉENNE
Les Consommateurs peuvent formuler une demande de prise en charge au titre de la Garantie, sur l’ensemble des 
Territoires, en prenant contact avec le service clients Samsung. Les droits existant dans le cadre de la Garantie 
(tels que ceux afférents à la période de garantie et au service fourni) seront ceux valables pour le Territoire dans 
lequel la demande de prise en charge sera formulée.

 @ COORDONNÉES DE SAMSUNG

Samsung Electronics France
société par actions simplifiée au capital de 27.000.000 €

1 rue Fructidor – CS 2003, 93484 Saint-Ouen Cedex,
RCS Bobigny 334 367 497. 

 @ SERVICE CLIENTS SAMSUNG
http://www.samsung.com/fr/support/
TEL: 01 48 63 00 00 (appel non surtaxé)



Le fabricant garantit la fiabilité de matériel et de conception de ce produit Samsung pendant une période de 24 
mois. La période de garantie débute à l áchat chez le commerçant. Au cas où vous auriez besoin de notre service 
après-vente, veuillez vous adresser à notre service d’assistance à la clientèle. Cependant, les stations techniques 
agréées Samsung des autres pays honoreront aussi cette garantie selon les termes et conditions en vigueur dans le 
pays concerné. Pour tout renseignement complémentaire sur les stations techniques agréées, adressez vous à 
l ádresse suivante :

 Samsung Electronics Switzerland  
 GmbH, Binzalle 4, CH-8055 Zürich

 Tel. : 0848 726 78 64 (0848-SAMSUNG)

 www.samsung.com/ch (German) 
 www.samsung.com/ch_fr (French)

 @ CONDITIONS DE GARANTIE:

1.  La garantie ne fait foi que sur présentation de la carte de garantie dûment remplie, ainsi que de la fac-ture d’origine, 
d´un justificatif conforme ou du ticket de caisse remis par le commerçant. Le numéro de série sur l áppareil doit être 
lisible.

2.  Samsung peut juger si le service de garantie doit être honoré par une réparation ou par un remplace-ment du produit 
ou de la partie défectueuse. Tout autre revendication est exclue.

3.  Les réparations sous garantie doivent être effectuées par des stations techniques agréées Samsung. Aucun 
remboursement ne sera attribué aux réparations effectuées par des distributeurs ou centres non-agréés Samsung, 
et la garantie ne couvre en aucun cas les réparations ou les dommages qui peuvent en résulter.

4.  En cas d´utilisation dans un autre pays que celui pour lequel il a été conçu et produit à l’origine, des changements sur 
l áppareil doivent être éventuellement effectués afin de le conformer aux normes tech-niques et/ou de sécurité 
nationales ou locales en vigueur. De tels changements ne proviennent pas d´un défaut matériel ou de conception et 
ne sont pas couverts par la garantie. Aucun remboursement ne sera attribué à de telles réparations et aux 
dommages pouvant en résulter.

5. Restrictions de garantie:

 a)  Les contrôles périodiques, l’entretien, la réparation et le remplacement de pièces suite à l’usure normale;

 b) Les frais de transport directs ou indirects à la mise en oeuvre de la garantie de ce produit:

 c) Abus et mauvaise utilisation ou installation de l áppareil

 d)  Dommages, provoqués par l’éclair, un liquide, le feu, la force majeure, la guerre, les tensions de réseau, une 
ventilation inadaptée ou toute cause hors du contrôle de Samsung

6.  La garantie est liée au produit et peut être revendiquée pendant la période de garantie par toute per-sonne ayant 
acquis l áppareil de façon légale.

7.  Cette garantie ne limite aucunement les droits statutaires du client sous les lois nationales en vigueur ni les droits 
des consommateurs contre le vendeur, issus de leur contrat d’achat ou de vente. Sauf stipulation contraire des lois 
nationales, les revendications du client se limitent aux points énumérés sur cette carte de garantie. Ni Samsung Ltd., 
ni ses filiales ne seront tenus pour responsables des dom-mages indirects, en autre les pertes de CDs, vidéos et 
cassettes audio ou tout autre matériel du même genre (appareils complémentaires).

8. Un dépannage gratuit de la lampe de projecteur est proposé durant les 90 jours suivants la date d áchat.

9.  Ces consignes peuvent ne pas ś appliquer à certains produits. Veuillez vérifier auprès de votre reven-deur ou sur le 
site Internet de Samsung

CARTE DE GARANTIE EUROPÉENNE

Suisse
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Prodotto di Classe II: Questo 
simbolo indica che il prodotto 
non necessita di una connessione 
di sicurezza alla terra.

Tensione CA: Questo simbolo 
indica che la tensione 
contrassegnata con questo 
simbolo è di tipo CA.

Tensione CC : Questo simbolo 
indica che la tensione 
contrassegnata con questo 
simbolo è di tipo CC.

Attenzione, consultare le 
Istruzioni per l’uso: Questo 
simbolo indica all’utente la 
necessità di consultare il 
manuale dell’utente per ottenere 
ulteriori informazioni sulla 
sicurezza.

 • Nel retro o nella parte posteriore dell’apparecchio 
sono presenti fessure e aperture per fornire la 
ventilazione necessaria. Per assicurare l’affidabilità 
di funzionamento di questa apparecchiatura, e 
proteggerla dal surriscaldamento, queste fessure e 
aperture non devono mai essere bloccate o coperte.
 - Non posizionare l’apparecchio in uno spazio ristretto, 

come una libreria o un armadietto, che non abbia 
un’adeguata ventilazione.

 - Non collocare l’apparecchio nelle vicinanze o sopra un 
calorifero o una bocchetta d’aria calda, e non esporlo 
alla luce solare diretta.

 - Non collocare sull’apparecchio recipienti (vasi ecc.) 
contenenti acqua. Una fuoriuscita d’acqua può 
provocare incendi o scosse elettriche.

 • Non esporre questo apparecchio alla pioggia 
o all’acqua (vicino a vasche da bagno, catini, 
lavandini, piscine ecc.). Se l’apparecchio si bagna 
accidentalmente, scollegare la spina e contattare 
immediatamente un rivenditore o un centro di 
assistenza Samsung autorizzato.

 • Questa apparecchiatura utilizza batterie. Ogni 
Paese può avere normative ambientali diverse 
che regolano il corretto smaltimento di queste 
batterie. Contattare le autorità locali per 
informazioni di smaltimento o riciclaggio.

 • Non sovraccaricare le prese a muro, le prolunghe o 
gli adattatori oltre alla loro capacità per evitare di 
provocare incendi o scosse elettriche.

 • Disporre i cavi di alimentazione in modo che 
non vengano calpestati o schiacciati da oggetti 
collocati sopra o contro essi. Prestare particolare 
attenzione alle estremità dei cavi, alla prese a 
muro e ai punti di uscita dell’apparecchio.

 • Per proteggere l’apparecchio dal temporale, o 
quando viene lasciato incustodito e inutilizzato 
per lunghi periodi di tempo, staccare il monitor 
dalla presa di rete e scollegare il sistema via 
cavo o antenna. Questa precauzione evita che 
l’unità venga danneggiata da fulmini o da picchi di 
corrente.

 • Prima di collegare il cavo di alimentazione CA 
all’uscita dell’adattatore CC, assicurarsi che la 
tensione nominale dell’adattatore CC corrisponda 
a quella dell’alimentazione elettrica locale.

 • Non inserire oggetti metallici nelle aperture di 
questa apparecchiatura. In caso contrario possono 
sussistere rischi di scosse elettriche.

 • Per evitare il rischio di scariche elettriche, non toccare 
mai l’interno di questa apparecchiatura. Solo un tecnico 
qualificato può aprire questa apparecchiatura.

Avvertenza

Questo simbolo indica la presenza di 
alta tensione all’interno. È dannoso 
toccare in qualsiasi modo una parte 
interna del prodotto.

Questo simbolo indica che nel prodotto 
viene inclusa della documentazione 
importante che riguarda il funzionamento 
e la manutenzione.

ATTENZIONE

NON APRIRE: RISCHIO DI SCARICHE ELETTRICHE.

ATTENZIONE : PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSA 
ELETTRICA, NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O 
IL PANNELLO POSTERIORE). ALL’INTERNO NON 

VI SONO PARTI RIPARABILI DALL’UTENTE. PER LA 
MANUTENZIONE RICORRERE AL PERSONALE DI 

ASSISTENZA QUALIFICATO.

1 Informazioni sulla sicurezza
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 • Assicurarsi di inserire il cavo di alimentazione fino a 
quando non è saldamente fissato. Scollegare il cavo 
di alimentazione dalla presa di rete tirandolo dalla 
spina. Non scollegare il cavo tirando il cavo stesso. Non 
toccare il cavo di alimentazione con le mani bagnate.

 • Se l’apparecchio non funziona normalmente, 
specialmente se emette suoni oppure odori insoliti, 
scollegare la spina immediatamente e contattare 
un rivenditore o un centro di assistenza Samsung 
autorizzato.

 • Manutenzione dell’apparecchio.
 - Prima di collegare altri componenti al prodotto, 

controllare che siano spenti.
 - Se il prodotto viene spostato improvvisamente 

da un luogo freddo a uno caldo, si può formare 
condensa sulle parti in funzione e sull’obiettivo, con 
il rischio di provocare una riproduzione anomala del 
disco. In questo caso, scollegare l’alimentazione dal 
prodotto e attendere due ore prima di collegare la 
spina alla presa di corrente. Inserire quindi il disco 
e provare nuovamente ad avviare la riproduzione.

 • Assicurarsi di estrarre la spina di alimentazione se 
il prodotto rimane inutilizzato o non si è presenti 
in casa per un periodo di tempo prolungato (in 
particolare quando vengono lasciati soli in casa 
bambini, anziani o persone disabili).
 - L’accumularsi della polvere può provocare scosse 

elettriche, dispersione elettrica o incendi, provocando 
scintille nel cavo di alimentazione e surriscaldamento, 
o causando il danneggiamento dell’isolamento.

 • Contattare un centro di assistenza autorizzato se 
si intende installare il prodotto in un luogo ad alto 
accumulo di polvere, a temperature alte o basse, a 
umidità elevata, in presenza di sostanze chimiche o se 
dovrà rimanere in funzione per 24 ore al giorno come 
in un aeroporto, una stazione, ecc. In caso contrario 
possono verificarsi danni gravi al prodotto.

 • Utilizzare esclusivamente un connettore e una 
presa di rete con messa a terra.
 - Una messa a terra scorretta può provocare 

scosse elettriche o danni all’apparecchiatura. 
(solo apparecchiatura classe 1).

 • Per spegnere completamente l’apparecchio, è 
necessario scollegarlo dalla presa di rete. Di 
conseguenza, la spina di alimentazione e la presa 
di rete devono essere prontamente accessibili in 
qualsiasi momento.

 • Non permettere ai bambini di aggrapparsi al 
prodotto.

 • Tenere gli accessori (batteria, ecc.) fuori dalla 
portata dei bambini.

 • Non installare il prodotto in una posizione instabile 
come una mensola traballante, un pavimento 
inclinato o una posizione esposta a vibrazione.

 • Non far cadere o urtare il prodotto. Se il prodotto è 
danneggiato, scollegare il cavo di alimentazione e 
contattare un centro servizi Samsung.

 • Per pulire l’apparecchio, scollegare il cavo di 
alimentazione dalla presa di rete e pulire il 
prodotto utilizzando un panno morbido e asciutto. 
Non utilizzare sostanze chimiche come cera, 
benzene, alcool, diluenti, insetticidi, deodoranti, 
lubrificanti o detergenti. Queste sostanze chimiche 
possono danneggiare l’esterno del prodotto o 
cancellare la stampa sul di esso.

 • Non schizzare o sgocciolare liquidi 
sull’apparecchio. Non sistemare oggetti pieni di 
liquidi, come dei vasi, sull’apparecchio.

 • Non gettare le batterie nel fuoco.
 • Non collegare più dispositivi elettrici alla stessa 

presa di rete. Una presa sovraccaricata può 
surriscaldarsi, provocando un incendio.

 • Se le batterie del telecomando vengono sostituite 
con un tipo scorretto, vi è rischio di esplosione. 
Sostituire solo con batterie dello stesso tipo o di 
tipo equivalente.

 • AVVERTENZA - PER IMPEDIRE IL 
RISCHIO DI INCENDIO, TENERE SEMPRE 
CANDELE E ALTRI OGGETTI CON FIAMME 
LIBERE LONTANO DAL PRODOTTO.

 • AVVERTENZA
 - Per ridurre il rischio di incendio o scossa 

elettrica, non esporre questo apparecchio alla 
pioggia o all’umidità.

 ▷ Prodotto LASER DI CLASSE 1
Questo lettore CD è classificato come prodotto 
LASER DI CLASSE 1. L’utilizzo di comandi, regolazioni 
o funzioni che si riferiscono a procedure diverse 
da quelle specificate può provocare l’esposizione a 
radiazioni pericolose.
ATTENZIONE :

 • QUESTO PRODOTTO UTILIZZA UN FASCIO LASER 
INVISIBILE CHE, SE DIRETTO, PUÒ PROVOCARE 
UNA ESPOSIZIONE A RADIAZIONI PERICOLOSE. 
VERIFICARE DI UTILIZZARE CORRETTAMENTE IL 
PRODOTTO, SECONDO LE ISTRUZIONI.PRODUCT 
CORRECTLY AS INSTRUCTED.
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 • IL PRODOTTO UTILIZZA UN LASER. L’UTILIZZO 
DI COMANDI, REGOLAZIONI O FUNZIONI CHE SI 
RIFERISCONO A PROCEDURE DIVERSE DA QUELLE 
SPECIFICATE PUÒ PROVOCARE L’ESPOSIZIONE 
A RADIAZIONI PERICOLOSE. NON APRIRE I 
COPERCHI E NON EFFETTUARE LE RIPARAZIONI 
DA SOLI. PER LA MANUTENZIONE RIVOLGERSI AL 
PERSONALE DI ASSISTENZA QUALIFICATO. 
Il prodotto soddisfa le normative CE se vengono 
utilizzati connettori e cavi schermati per collegare 
l’unità ad altre apparecchiature. Per non creare 
interferenze elettromagnetiche con altre 
apparecchiature elettriche come radio e TV, per la 
connessione usare connettori e cavi schermati.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT 
LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1  LASER APPARAT
PRODUCTO LÁSER CLASE 1

 ✎ Se il codice regionale di un disco Blu-ray Ultra 
HD/disco Blu-ray/DVD non corrisponde a quello 
di questo prodotto, il prodotto non è in grado di 
riprodurre il disco.

NOTA IMPORTANTE

Il cavo di alimentazione su questa apparecchiatura 
è fornito di una spina pressofusa con fusibile 
incorporato. Il valore del fusibile è indicato sul lato 
dei poli. 
In caso di sostituzione occorre utilizzare un fusibile 
della stessa potenza nominale approvato secondo 
BS1362. 
Non utilizzare mai la spina senza coperchio dei 
fusibili se il coperchio è rimovibile. Se è necessario 
un coperchio fusibili di ricambio, questo deve essere 
dello stesso colore del lato dei poli. I coperchi di 
ricambio sono disponibili presso i rivenditori. 
Se la spina montata non è adatta per le prese della 
propria casa o se il cavo non è sufficientemente 
lungo da raggiungerle, è necessario procurarsi una 
prolunga approvata adeguata oppure richiedere 
assistenza al rivenditore.

Tuttavia, se l’unica alternativa è tagliare via la spina, 
rimuovere il fusibile e smaltire la spina in modo 
sicuro. Non collegare la spina a una presa di rete 
perché il cavetto sfrangiato può provocare scosse 
elettriche.

Per scollegare l’apparecchio dalla corrente è 
necessario estrarre la spina dalla presa; perciò la 
presa dovrà essere facilmente accessibile. 
L’unità del prodotto accompagnata da questo 
manuale utente è concessa in licenza in base a 
determinati diritti di proprietà intellettuale di terzi.
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Controllare di seguito gli accessori forniti.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Batterie (dimensioni AA)

Cavo di alimentazione

Manuale utente Telecomando

 ✎ Per le istruzioni ulteriori, vedere il manuale Web. 
Manuale Web : www.samsung.com ; Ricerca nome prodotto : UBD-M7500

2 Accessori
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3 Telecomando
 ✎ I tasti del volume, della sorgente e di accensione/spegnimento della TV all’interno della sezione TV del 
telecomando funzionano solamente con le TV Samsung. Per poterli utilizzare con una TV di un’altra marca, 
immettere l’apposito Codice di controllo TV reperibile nella pagina seguente. 

 ✎ Quando sullo schermo è visualizzato il menu di un disco Ultra HD Blu-ray o Blu-ray standard, non è possibile 
avviare il film premendo il tasto p del telecomando. Per riprodurre il film, è necessario selezionare 
Riproduci film o Avvia nel menu del disco, quindi premere il pulsante  (OK) sul telecomando.

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

Per accendere e spegnere il 
lettore.

Per accendere e spegnere il 
televisore.

Premere per aprire e chiudere il 
vano del disco.

Per tornare al menu precedente.

Serve a visualizzare la tastiera di 
numeri, colori o informazioni sullo 
schermo. I tasti dei colori vengono 
utilizzati sia per i menu del lettore 
che anche per molteplici funzioni 

dei dischi Ultra HD Blu-ray o  
Blu-ray.

 (OK) : Serve a selezionare le voci 
dei menu.

 (Su/Giù/Sinistra/Destra) : 
Consentono di spostare il cursore 

verso l’alto, il basso, sinistra o 
destra.

Consente di visualizzare la 
schermata Principale.

Per utilizzare il menu Strumenti.

Serve ad accedere al menu popup.

Per accedere al menu del disco.

Regolazione del volume del 
televisore.

Una volta impostato, permette di 
configurare la sorgente di ingresso 
sul televisore.

Per riprodurre un disco o dei file.
o 
Per mettere in pausa la 
riproduzione.

Per arrestare un disco o dei file.

Per saltare i capitoli.

Premere per effettuare una ricerca 
all’indietro o in avanti.

 ▶ Inserimento delle batterie (2 batterie AA) 
Far scorrere il coperchio della batteria nella direzione della freccia fino alla completa rimozione. 
Inserire 2 batterie AA (1,5V) rispettando la configurazione della polarità +/-. Far scorrere il 
coperchio della batteria fino al raggiungimento della posizione iniziale.
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 ▶  Uso dei tasti del telecomando per 
inserire i codici TV

1. Tenere premuto il tasto  
 (Accensione TV).

2. Tenendo premuto il tasto  
 (Accensione TV) 

premere i tasti sul 
telecomando che 
corrispondono a uno 
dei codici TV a due cifre 
riportati nell’elenco in 
basso. Utilizzare la figura 
a destra come riferimento. 
Ad esempio: Per inserire 01, premere il 
tasto TOOLS e poi il tasto 123. Tenere 
presente che alcune marche di TV hanno 
più di un codice a 2 cifre. Se il primo codice 
non funziona, provare con il successivo.

 ▶  Codici di comando della TV

Marca Codici

SAMSUNG 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09

AIWA 82

ANAM 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

BANG & OLUFSEN 57

BLAUPUNKT 71

BRANDT 73

BRIONVEGA 57

CGE 52

CONTINENTAL 
EDISON 75

DAEWOO 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34

EMERSON 64

FERGUSON 73

FINLUX 06, 49, 57

FORMENTI 57

FUJITSU 84

GRADIENTE 70

GRUNDIG 49, 52, 71

HITACHI 60, 72, 73, 75

IMPERIAL 52

JVC 61, 79

LG 06, 19, 20, 21, 22, 78

Marca Codici

LOEWE 06, 69

LOEWE OPTA 06, 57

MAGNAVOX 40

METZ 57

MITSUBISHI 06, 48, 62, 65

MIVAR 52, 77

NEC 83

NEWSAN 68

NOBLEX 66

NOKIA 74

NORDMENDE 72, 73, 75

PANASONIC 13, 53, 54, 74, 75

PHILIPS 06, 56, 57

PHONOLA 72, 73, 75

PIONEER 58, 59, 73, 74

RADIOLA 06, 56

RADIOMARELLI 57

RCA 45, 46

REX 74

SABA 57, 72, 73, 74, 75

SALORA 74

SANYO 41, 42, 43, 44, 48

SCHNEIDER 06

SELECO 74

SHARP 36, 37, 38, 39, 48

SIEMENS 71

SINGER 57

SINUDYNE 57

SONY 35, 48

TELEAVA 73

TELEFUNKEN 67, 73, 75, 76

THOMSON 72, 73, 75

THOMSON ASIA 80, 81

TOSHIBA 47, 48, 49, 50, 51, 52

WEGA 57

YOKO 06

ZENITH 63

POP UP
/MENU

DISC
MENU

TOOLS

123

TV

1

8

3

0

2

9

5
7

4
6
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4 Pannello anteriore e pannello posteriore
Pannello anteriore

POWER

POWER

SENSORE  
TELECOMANDO

USB HOST

TASTO DI ACCENSIONE

TASTO DI ARRESTO
TASTO RIPRODUZIONE/PAUSA

VANO DEL DISCO

TASTO DI APERTURA/CHIUSURA

INDICATORE DI ALIMENTAZIONE
Rosso: Spento
Verde: Acceso

Lampeggiamento in verde: Inserimento 
tramite telecomando o tramite tasti 

sul pannello anteriore, aggiornamento 
software.

Pannello posteriore

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

HDMI OUTLANPOWER DIGITAL AUDIO OUT



Italiano9

5 Connessioni
Collegamento a un televisore

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

MAIN

HDMI OUT

Audio 
Video

 ✎ La TV UHD supporta solo la porta HDMI OUT.

 ✎ Per visualizzare i video nella modalità di output HDMI 720p, 1080p o 2160p, è necessario utilizzare un cavo 
HDMI ad alta velocità (categoria 2).

Collegamento a un dispositivo audio

 ▶ Metodo 1: Collegamento a una Soundbar / un ricevitore AV compatibili con HDMI (HDR) e 
in grado di supportare il pass-through

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT
MAIN

HDMI OUT

Video

Soundbar / Ricevitore AV
 ✎ Il ricevitore deve essere dotato della 
funzionalità di pass-through 4K per 
consentire il passaggio di contenuti video 
UHD.

Audio/Video

 ✎ È necessario impostare l’opzione HDMI UHD Color per attivare manualmente l’HDR sulla Samsung TV, se il 
dispositivo di riproduzione non è direttamente collegato alla TV (per esempio, se è collegato tramite una 
Soundbar o un dispositivo di ricezione AV).

 ✎ HDR : la High Dynamic Range è una tecnica utilizzata per riprodurre una maggiore gamma dinamica di 
luminosità rispetto a quanto sia possibile con i dispositivi tradizionali di acquisizione immagini.
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 ▶ Metodo 2: Collegamento a una Soundbar / un ricevitore AV con un cavo ottico 
digitale

POWER MAIN

HDMI OUTLAN

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT

Soundbar / Ricevitore AV

Audio

Connessione a una rete

 ▶ Rete via cavo

POWER MAIN

HDMI OUT

OPTICAL
DIGITAL

AUDIO OUT LANLAN

Collegamento a parete o al router

 ✎ Utilizzare il cavo Cat 7 (tipo *STP) per la connessione. (*Shielded Twist Pair, doppino ritorto schermato)
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6 Procedura di impostazione iniziale
1. Collegare il lettore Blu-ray Ultra HD, accendere la TV, quindi accendere il lettore Blu-ray Ultra 

HD premendo il tasto  (Accensione) sul telecomando.
2. Seguire le istruzioni per la configurazione iniziale visualizzate sullo schermo.

 ▶ La schermata iniziale

App1 App2 App3 Internet Internet

1 2 3 4 5
Disco

1

(Funzioni)

 •   Impostazioni : premere il tasto  (OK) per aprire il menu del prodotto. 
All’interno del menu, è possibile impostare diverse funzioni in base alle 
proprie preferenze personali. Mentre è visualizzato il menu  

 Impostazioni premere il tasto Su sul telecomando per visualizzare le 
voci del menu Impostazioni rapide. Utilizzare i tasti Sinistra/Destra sul 
telecomando per passare al menu desiderato e configurare le impostazioni 
con facilità.

 •   Sorgente : consente di selezionare un disco inserito, un dispositivo di 
archiviazione o un dispositivo di rete connesso.

 •   Ricerca : permette di ricercare contenuti in app e YouTube inserendo le 
parole di ricerca corrispondenti.

 •   APPS : consente di accedere a diverse app a pagamento o gratuite.

2
Disco

consente di visualizzare la 
sorgente selezionata.

3
App scaricate

consente di visualizzare 
le app scaricate. Le app 
visualizzate possono essere 
eliminate, modificate o 
riorganizzate se necessario.

4
Internet

Consente di accedere a 
Internet. 5

Utilizzare l’opzione 
Aggiungi a pagina iniziale 
per aggiungere le voci di 
menu utilizzate di frequente 
alla parte inferiore della 
schermata Principale.
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7 Riproduzione di contenuti multimediali
Riproduzione di un disco commerciale

Selezionare PAGINA INIZIALE >  Sorgente > Disco.

Disco
USB Storage

Sorgenti

Sorgente App1 App2 App3 InternetDisco

Riproduzione di contenuti multimediali salvati su un dispositivo di memoria

Selezionare PAGINA INIZIALE >  Sorgente > USB Storage.

USB Storage
Disco

Sorgente

Sorgenti

App1 App2 App3 InternetDisco

 ✎ Quando si è collegati a un dispositivo USB, in cima alla schermata viene visualizzato un messaggio. 
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8 Funzioni aggiuntive
APPS

È possibile scaricare le applicazioni da Internet, 
accedere a varie applicazioni e visualizzarle 
sulla TV. Per accedere ad alcune applicazioni, è 
necessario disporre di un account Samsung.

APPS

DISCOVER
YOUR FAVORITE
VIDEO APPS

21

3

1 Consente di scaricare un’app video per 
riprodurre video.

2

Consente di effettuare l’accesso 
con il proprio account Samsung. 
È possibile utilizzare molteplici 
funzioni fornite da Samsung. Se non 
si dispone di un account Samsung, è 
possibile crearne uno qui. 

Consente di immettere il nome di 
un’app specifica per cercarla. 

Consente di configurare le 
impostazioni di un’app scaricata.

3
Le app disponibili sono visualizzate nella 
parte inferiore. Utilizzare i tasti Su/Giù/
Sinistra/Destra per scaricare o utilizzare 
l’app desiderata.

Aggiornamento del software
1. Selezionare PAGINA INIZIALE 

>  Impostazioni > Supporto > 
Aggiornamento software > Aggiorna ora.

2. Il prodotto effettua una ricerca online 
della versione più recente del software.

3. Se trova una nuova versione, viene 
visualizzata la finestra popup di richiesta 
dell’aggiornamento. Selezionare  (OK).

Aggiornamento software

Aggiorna ora

Aggiornamento automatico

Consente di aggiornare il 
software scaricando i file 
di aggiornamento. 

Versione corrente: XXXX

 ✎ Non si deve mai spegnere e riaccendere il prodotto 
manualmente durante il processo di aggiornamento.

 ✎ Assicurarsi che non sia presente alcun disco 
all’interno del lettore prima di avviare il processo 
di aggiornamento.

 ✎ È possibile impostare la funzione Aggiornamento 
automatico che consente al prodotto di scaricare 
automaticamente i nuovi aggiornamenti software.

 ✎ È possibile inoltre scaricare l’ultimo file del 
firmware dal sito Web Samsung, copiare i file dal 
PC a una memory stick USB, inserire la chiavetta 
nella porta USB anteriore e quindi selezionare 
Aggiorna ora.
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9 Specifiche

Generale

Peso 1,8 kg
Dimensioni 406,0 (L) X 44,7 (A) X 230,0 (P) mm
Temperatura di esercizio Da +5°C a +35°C
Umidità di esercizio Da 10% a 75%

USB
Tipo A USB 2,0
Uscita CC Max. 5V 500mA

HDMI
Video 2160p, 1080p, 720p, 576p/480p
Audio PCM, Bitstream 

Uscita audio Uscita audio digitale Ottica
Rete Ethernet 100BASE - terminale TX

 • Velocità di rete uguali o inferiori a 10Mbps non sono supportate.
 • Le caratteristiche e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.
 • Per l’alimentazione e il consumo di energia, vedere l’etichetta allegata al lettore.
 • Peso e dimensioni sono approssimativi.

Consumo energetico complessivo in standby (W) 1,0W

Ethernet Metodo di disattivazione porta PAGINA INIZIALE >  Impostazioni > Generale > 
Gestione sistema > WoL On/Off

 • È possibile che vengano addebitate delle spese amministrative nei seguenti casi: 
(a) l’uscita del tecnico in seguito a una chiamata non rileva difetti nel prodotto (ad es. nel caso l’utente abbia 
omesso di leggere questo manuale utente) 
(b) l’utente ha portato l’unità presso un centro di riparazione che non rileva difetti nel prodotto (ad es. nel caso 
l’utente abbia omesso di leggere questo manuale utente).

 • L’importo di tali spese amministrative verrà comunicato all’utente prima di eseguire una visita a domicilio o un 
eventuale intervento di manutenzione.
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Licenza

 • Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

 • For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS 
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in combination with the Symbol, the DTS-HD 
logo, and DTS-HD Master Audio are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in 
the United States and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

 • DivX 
Questo dispositivo possiede la Certificazione DivX® ed è in grado di riprodurre file DivX® 
in HD (inclusi .avi, .divx). È possibile scaricare il software gratuitamente su www.divx.
com per creare, riprodurre e visionare in streaming di video digitali. Per riprodurre i film 
DivX acquistati, registrare prima il dispositivo su vod.divx.com. Il codice di registrazione 
è disponibile nella sezione DivX VOD del menu di impostazione del dispositivo. Questo dispositivo possiede 
la Certificazione DivX® ed è in grado di riprodurre file DivX® in HD (inclusi .avi, .divx). DivX®, la Certificazione 
DivX® e i loghi associati sono marchi di DivX, LLC e sono utilizzati su licenza. Sottoposto a uno o più dei 
seguenti brevetti: 7,295,673; 7,460,668; 7,515,710; 8,656,183; 8,731,369; RE45,052.

 • The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo 
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States 
and other countries.

 • Oracle e Java sono marchi registrati di Oracle e/o delle sue filiali. Altri nomi possono essere marchi 
dei rispettivi proprietari

 • Avviso di licenza open source
 - In caso di utilizzo di software open source, sono disponibili licenze open source nel menu del prodotto.

 • Blu-ray Disc™, Blu-ray™, Ultra HD Blu-ray Disc™, Ultra HD Blu-ray™ e i loghi sono marchi di Blu-ray Disc 
Association.

 • QUESTO PRODOTTO È VENDUTO CON UNA LICENZA 
LIMITATA E IL SUO UTILIZZO È AUTORIZZATO SOLO IN 
CONNESSIONE CON CONTENUTO HEVC CHE SODDISFI 
CIASCUNA DELLE SEGUENTI TRE CONDIZIONI: (1) SIA 
AD ESCLUSIVO USO PERSONALE; (2) NON SIA MESSO IN 
VENDITA; E (3) SIA CREATO DAL TITOLARE DEL PRODOTTO. 
QUESTO PRODOTTO NON PUÒ ESSERE UTILIZZATO IN CONNESSIONE CON CONTENUTO HEVC CODIFICATO 
CREATO DA UN TERZO, ORDINATO O ACQUISTATO DALL’UTENTE PRESSO UN TERZO, A MENO CHE UN 
VENDITORE AUTORIZZATO DEL CONTENUTO NON CONCEDA SEPARATAMENTE ALL’UTENTE DIRITTI DI USO 
DEL PRODOTTO CON TALE CONTENUTO. 
L’USO DI QUESTO PRODOTTO DA PARTE SUA, IN CONNESSIONE CON CONTENUTO HEVC CODIFICATO, 
IMPLICA L’ACCETTAZIONE DELL’AUTORITÀ LIMITATA DI USO SOPRA ESPOSTA.
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 ▶ Tipi di dischi e contenuti riproducibili

Supporti Tipo di disco Dettagli

VIDEO

Disco Blu-ray  
Ultra HD Formato BD-ROM Ultra HD.

Disco Blu-ray Formato BD-ROM.

DVD-VIDEO 
DVD-RW, DVD-R 
DVD+RW, DVD+R

DVD-VIDEO, DVD+RW/DVD-RW(V)/DVD-R/+R registrati e 
finalizzati, o supporti di memorizzazione USB con contenuto DivX, 
MKV, MP4.

MUSICA

CD-RW/-R,  
DVD-RW/-R, 

CDDA, 
BD-RE/-R

CD audio (CD-DA), musica registrata su CD-RW/-R, DVD-RW/-R, 
BD-RE/-R o un dispositivo di memoria contenente file MP3 o WMA.

FOTO
CD-RW/-R,  

DVD-RW/-R, 
BD-RE/-R

Foto registrate su CD-RW/-R, DVD-RW/-R, BD-RE/-R o supporti 
USB con contenuto JPEG.

 ▶ File video supportati

Estensione 
file Contenitore Codec video Risoluzione

Frequenza 
fotogrammi 

(fps)
Bit rate 
(Mbps) Codec audio

*.avi
*.mkv
*.asf

*.wmv
*.mp4
*.mov
*.3gp
*.vro

*.mpg
*.mpeg

*.ts
*.tp
*.trp

*.mov
*.flv
*.vob
*.svi

*.m2ts
*.mts
*.divx

AVI
MKV
ASF
MP4
3GP
MOV
FLV
VRO
VOB
PS
TS

SVAF

H.264 BP/MP/HP

4096x2160

4096X2160: 30
3840X2160: 60 60

Dolby Digital
LPCM

ADPCM 
(IMA, MS)

AAC
HE-AAC

WMA
DD+

MPEG(MP3)
DTS 

(Core , LBR)
G.711 

(A-Law, μ-Law)

HEVC  
(H.265 - principale, 

principale 10)
60 80

Motion JPEG 3840x2160 30 80
MVC

1920x1080

60

20

DivX 3.11 / 4 / 5 / 6
MPEG4 SP/ASP

Window Media Video 
v9(VC1)
MPEG2
MPEG1

Microsoft  
MPEG-4 v1, v2, v3

30
Window Media Video 
v7(WMV1), v8(WMV2)

H 263 Sorrenson
VP6

*.webm WebM
VP8 1920x1080 60 20

Vorbis
VP9 4096x2160 4096X2160: 60 40

*.rmvb RMVB RV8/9/10 (RV30/40) 1920x1080 60 20 RealAudio 6

 ✎ Il codec DivX non è supportato dai modelli destinati agli Stati Uniti o al Canada.

10 Formati supportati
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 ▶ Formati dei file di sottotitoli 
supportati

Nome Estensione 
file

Esterno

MPEG-4 Timed text .ttxt

SAMI .smi

SubRip .srt

SubViewer .sub

Micro DVD .sub o .txt

SubStation Alpha .ssa

Advanced  
SubStation Alpha .ass

Powerdivx .psb

SMPTE-TT Text .xml

Interno

Xsub AVI

SubStation Alpha MKV

Advanced  
SubStation Alpha MKV

SubRip MKV

VobSub MKV

MPEG-4 Timed text MP4

TTML in smooth 
streaming MP4

SMPTE-TT TEXT MP4

SMPTE-TT PNG MP4

 ▶ Formati file musicali supportati

Estensione 
file Tipo Codec Intervallo 

supportato

*.mp3 MPEG
MPEG1 
Audio 

Layer 3
-

*.m4a 
*.mpa 
*.aac

MPEG4 AAC -

*.flac FLAC FLAC

24bit/192kHz 
Supporta un 

massimo di due 
canali.

*.ogg OGG Vorbis Supporta fino a 
due canali.

Estensione 
file Tipo Codec Intervallo 

supportato

*.wma WMA WMA

Per WMA 10 Pro 
supporta fino 
al profilo M2 e 

fino a 5.1 canali.
L’audio WMA di 

tipo lossless non 
è supportato.

*.wav wav wav -

*.mid 
*.midi midi midi

Tipo 0, tipo 1 
e funzione di 
ricerca non 
supportati.

Disponibile solo 
con USB.

*.ape ape ape -

*.aif 
*.aiff AIFF AIFF -

*.m4a ALAC ALAC -

 ▶ Formati file immagine supportati

Estensione 
file Tipo Risoluzione

*.jpg 
*.jpeg JPEG 15360x8640

*.png PNG 4096x4096

*.bmp BMP 4096x4096
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 ▶ Codice regionale
I lettori e i dischi sono codificati in base alla regione. Per poter riprodurre un disco, i codici 
regionali devono corrispondere. Se i codici non corrispondono, il disco non viene riprodotto. 
Il codice regionale di questo lettore è indicato sul pannello posteriore del lettore.

Tipo di disco Codice regionale Area

Disco 
Blu-ray

a America del Nord, America centrale, America del Sud, 
Corea, Giappone, Taiwan, Hong Kong e Sud-est asiatico.

B Europa, Groenlandia, territori francesi, Medio Oriente, 
Africa, Australia e Nuova Zelanda.

C India, Cina, Russia, Asia centrale e meridionale.

DVD-VIDEO

1 USA, territori USA e Canada

2 Europa, Giappone, Medio Oriente, Egitto, Africa, 
Groenlandia

3 Taiwan, Corea, Filippine, Indonesia, Hong Kong

4 Messico, America del Sud, America centrale, Australia, 
Nuova Zelanda, Isole del Pacifico, Caraibi

5 Russia, Europa orientale, India, Corea del Nord, Mongolia

6 Cina
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Corretto smaltimento delle batterie del prodotto
(Applicabile nei paesi dell’Unione Europea e in altri paesi europei con sistemi di conferimento 
differenziato delle batterie.)
Il marchio riportato sulla batteria o sulla sua documentazione o confezione indica che le batterie di 
questo prodotto non devono essere smaltite con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. 
Dove raffigurati, i simboli chimici Hg, Cd o Pb indicano che la batteria contiene mercurio, cadmio o 
piombo in quantità superiori ai livelli di riferimento della direttiva UE 2006/66.  
Se le batterie non vengono smaltite correttamente, queste sostanze possono causare danni alla 
salute umana o all’ambiente.
Per proteggere le risorse naturali e favorire il riutilizzo dei materiali, separare le batterie dagli altri 
tipi di rifiuti e riciclarle utilizzando il sistema di conferimento gratuito previsto nella propria area di 
residenza.

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici)
(Applicabile nell’Unione Europea e in altri paesi europei con sistema di raccolta differenziata)
Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i 
relativi accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con 
altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all’ambiente o alla salute causati 
dallo smaltimento dei rifiuti non corretto, si invita l’utente a separare il prodotto e i suddetti 
accessori da altri tipi di rifiuti, conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno consegnare 
l’apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di 
vendita di almeno 400 m2 è inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i 
prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.
Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio fornitore e 
verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori 
elettronici non devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per informazioni sull’impegno ambientale di Samsung e sugli obblighi normativi specifici, ad esempio direttive 
REACH, WEEE, batterie, visitare:  
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html



Questo prodotto Samsung e’ garantito per un periodo di dodici (12) mesi dalla data di acquisto, da 
difetti di fabbricazione o nei materiali. Nel caso di riparazione, il prodotto dovra’ essere riportato 
presso il rivenditore dal quale si e’ effettuato l’acqusito. Comunque tutti i rivenditori e i centri di 
assistenza tecnica autorizzata Samsung presenti nei paesi dell’ Europa occidentale riconosceranno 
la validita’ di questa garanzia compatibilmente con le normative vigenti nel paese interssato. 
I centri di assistenza tecnica autorizzata sono gli unici riconosciuti idonei dalla Samsung ad 
effettuare l’ attivita’ di riparazione in garanzia. 
In caso di difficolta’ la preghiamo di rivolgersi alla: 

Samsung Electronics Italia S.p.A 
Via C. Donat Cattin, 

5 20063, Cernusco Sul Naviglio (MI)

Tel. 800-SAMSUNG (7267864) 
FAX. 02 92141801 

www.samsung.com

@ CONDIZIONI DI GARANZIA
1.  La garanzia viene accettata solo nel caso in cui il certificato risulta completamente compilato ed 

esibito unitamente alla fattura comprovante l’acquisto o allo scontrino fiscale; inoltre nessuna 
alte-razione o cancellazione dovranno essere apportate al certificato medesimo.

2.  Gli obblighi della Samsung sono limitati alla riparazione o, a sua discrezione, alla sostituzione del 
prodotto o delle parti difettose.

3.  Ribadiamo che i centri di assistenza tecnica autorizzata sono gli unici incaricati dalla Samsung a 
svolgere l’attivita’ di garazia.

4.  La garanzia del presente prodotto decadra’ immediatamente se lo stesso verra’ modificato ed 
adattato a normative tecniche e di sicurezza diverse da quelle vigenti nel paese per il quale il 
prodotto e’ stato progettato e costruito. Non sara’ quindi previsto nessun rimborso per danni 
derivanti dalle modifiche qui menzionate.

5. La presente garanzia non copre: 
 a) Periodici controlli, manutenzione, riparazioni o sostituzioni di parti soggette ad usura.
 b) Costi relativi a trasporto, spostamenti o installazione del presente prodotto.
 c) Uso improprio, errori di utilizzazione o non corretta istallazione.
 d)  Danni causati da incendio, acqua, fenomeni naturali, guerra, moti pubblici, incorretta 

alimentazione, ventilazione insufficiente od ogni altra causa non dipendente dalla Samsung.
6.  Questa garanzia e’ valida per ogni persona che prende possesso formalmente del prodotto 

durante il periodo di garanzia.
7.  Questa garanzia non influisce sui diritti del cliente prescritti dalla legge secondo la legislazione 

nazionale applicabile in vigore, ne sui diritti del cliente nei confronti del rivenditore derivanti dal 
contratto di compravendita. In assenza di legislazione nazionale applicabile questa garanzia sara’ 
la sola ed unica salvaguardia del cliente e ne la Samsung ne la sua consociata o il, suo distributore 
saranno responsabili per alcun danno accidentale o indiretto ai prodotti Samsung derivante dalla 
violazione dello condizioni di garanzia sin qui descritte.

ITALIA (ITALY)



© 2017 Samsung Electronics Co., Ltd. All rights reserved.

Contact SAMSUNG WORLD WIDE

If you have any questions or comments relating to Samsung products, please contact the SAMSUNG customer care 
centre.

Country Contact Centre  Web Site

U.k 0330 SAMSUNG (7267864) www.samsung.com/uk/
support

IRELAND 
(EIRE) 0818 717100 www.samsung.com/ie/

support

GERMANY 06196 9340275 www.samsung.com/de/
support

FRANCE 01 48 63 00 00 www.samsung.com/fr/
support

ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) www.samsung.com/it/
support

SPAIN 34902172678 www.samsung.com/es/
support

PORTUGAL 808 20 7267 www.samsung.com/pt/
support

LUXEMBURG 261 03 710 www.samsung.com/ 
be_fr/support

NETHERLANDS 088-9090100 (lokaal tarief) www.samsung.com/nl/
support

BELGIUM 02-201-24-18
www.samsung.com/be/
support (Dutch)
www.samsung.com/ 
be_fr/support (French)

NORWAY 815 56480 www.samsung.com/no/
support

DENMARk 70 70 19 70 www.samsung.com/dk/
support

FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/
support

SWEDEN 0771 726 786 www.samsung.com/se/
support

POLAND
801-172-678* lub +48 22 607-93-33 *
* (koszt połączenia według taryfy 
operatora)

www.samsung.com/pl/
support

HUNGARY 0680SAMSUNG (0680-726-786)
0680PREMIUM (0680-773-648)

www.samsung.com/hu/
support

Country Contact Centre  Web Site

AUSTRIA
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
[Only for Premium HA] 0800-366661
[Only for Dealers] 0810-112233

www.samsung.com/at/
support

SWITzERLAND 0800 726 78 64 (0800-SAMSUNG)
www.samsung.com/ch/
support (German)
www.samsung.com/ 
ch_fr/support (French)

CzECH 800 - SAMSUNG (800-726786) www.samsung.com/cz/
support

SLOVAkIA 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) www.samsung.com/sk/
support

CROATIA 072 726 786 www.samsung.com/hr/
support

BOSNIA 055 233 999 www.samsung.com/ 
support

MONTENEGRO 020 405 888 www.samsung.com/ 
support

SLOVENIA 080 697 267 (brezplačna številka) www.samsung.com/si

SERBIA 011 321 6899 www.samsung.com/rs/
support

BULGARIA
*3000 Цена в мрежата
0800 111 31 , Безплатна телефонна 
линия

www.samsung.com/bg/
support

ROMANIA
*8000 (apel in retea)
08008-726-78-64 (08008-SAMSUNG)  
Apel GRATUIT

www.samsung.com/ro/
support

CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
www.samsung.com/gr/
supportGREECE

80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only 
from land line (+30) 210 6897691 from 
mobile and land line

LITHUANIA 8-800-77777 www.samsung.com/lt/
support

LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/
support

ESTONIA 800-7267 www.samsung.com/ee/
support

AK68-02656J-00 AK68-02656J-00
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